

# اخبار احمدیہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

مخدوم حضرت مولانا محمد امجد علی صاحب  
REGD. NO. P/GDP3.

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

شمارہ

جلد ۲۹



شرح چنگ

سالانہ ۱۵ روپے  
ششماہی ۸ روپے  
مالک غیر مذکور  
بحری ڈاک ۲۵ روپے  
فی پرچہ ۳۰ پیسے

ایڈیٹر:-  
خورشید احمد انور  
نائبین:-  
جاوید اقبال اختر  
محمد انعام غوری

THE WEEKLY **BADR** QADIAN. 143516.

۲۱ فروری ۱۹۸۰ء

۲۱ تبلیغ ۱۳۵۹ھ

۲۱ ربیع الثانی ۱۴۰۰ھ

دجال اور یاجوج ماجوج - میں احمدی کس طرح ہوا - حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئیوں کے بارے میں چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب کا ایک ریکارڈ شدہ لیسیکس خصوصیت کی خصوصیت مسیح موعود ایک فرماؤ نشان - نجات دہندہ کون ہیں یا کون؟ سماجی برائیوں کے خلاف جہاد شامل ہیں۔

جلسہ کے مقررین میں الحاجی خلیل محمود - الحاجی آرے بساری - الحاجی ابراہیم بیگی - الحاجی ایم - ایم حبیب - برادر ایم - اے ابانی دنڈا - ڈاکٹر ایم منتولا - برادر ربیع اوگنڈیر - جنہوں نے فرانسیسی میں تقریر کی - اس کے علاوہ غانا مشن کے وفد میں شامل مولوی خورشید - مولوی صادق اور ڈاکٹر منور احمد نے تقاریر کی - جن شخصیات نے مختلف اجلاسوں کی صدارت کی، ان میں

ڈاکٹر اے ایف - اے فولادیو - اوگنڈیر سٹیٹ ہاؤس آف اسمبلی کی انٹرنیٹ پارٹی کے ڈپٹی لیڈر مسٹر ایم اولابوریم اور اسٹیفٹ اسپیکر جنرل آف پولیس مسٹر جی - اے اباجی شامل ہیں - اس جلسہ سالانہ کی دیگر تقاریر میں ہر روز صبح نماز فجر سے قبل نماز تہجد کی ادا کی گئی - سلامیہ شوز جس کے عورتوں اور مردوں میں علیحدہ علیحدہ شو ہوئے - اور مسجد کی تعمیر کے لئے خصوصی عطیات کی اپیل شامل تھی - !!

جلسہ سالانہ کے آخری اجلاس کی صدارت امیر صاحب موصوف نے کی - اس اجلاس کے دوران نعرہ ہائے تکبیر کی زبردست گونج میں ایک نئے مجوزہ احمدیہ ہاسپٹل کا سنگ بنیاد رکھا گیا - سنگ بنیاد رکھنے کی تقریب امیر مولانا محمد اجمل صاحب شاہد اور صدر احمدیہ مشن مکوم الحاجی اے - اے ایویلا اور مشن کے دیگر اہم افراد نے مشترکہ طور پر انجام دی (انگے دیکھئے صفحہ ۱)

خدا ائی فضلوں کے غیر معمولی جلووں کو منصفہ شہود پر لانے کے بعد

## جماعت احمدیہ نائیجیریا کا تیسواں سالانہ اجلاس انعامیت پر کامیابی کے اختتام پذیر ہوا

حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے روح پرور پیغام کے علاوہ صدر مملکت جناب شیخو شغاری اور ملک کے تین صوبوں کے گورنر صاحبان نے بھی پیغامات خیر سگالی ارسال کیے

جماعت احمدیہ نائیجیریا (مغربی افریقہ) کے زیر اہتمام مورخہ ۲۳ تا ۲۵ دسمبر ۱۹۷۹ء بمقام لیگوس منعقد ہونے والے تیسویں کامیاب سالانہ اجتماع سے متعلق احمدیہ نائیجیریا انفارمیشن سرورس کی جانب سے موصول رپورٹ پر مبنی روزنامہ "الفضل" رتبہ کے ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۶ اور ۲۸ جنوری کے شماروں میں جو تفصیل شائع ہوئی ہیں ان کا خلاصہ قارئین کے سامنے کے افادہ روحانی اور ازبیدار علم کی غرض سے درج ذیل کیا جا رہا ہے۔

جماعت ہائے احمدیہ نائیجیریا کا تیسواں جلسہ سالانہ ۲۳ دسمبر تا ۲۵ دسمبر ۱۹۷۹ء منعقد ہوا جس میں پانچ ہزار سے زائد افراد نے شرکت کی - مولانا محمد اجمل صاحب شاہد نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ دنیا کے مختلف علاقوں میں اسلواہ کے نام پر قرآن و سنت کے خلاف جو کام ہو رہے ہیں، جماعت احمدیہ ان کی کبھی تائید نہیں کر سکتی - انہوں نے کہا کہ نبی پاک صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوہ یہ ہے کہ آنحضرتؐ ہمیشہ فرخ دل - ایثار اور عفو و درگزر پر یقین رکھتے تھے - نائیجیریا کے امیر جماعت ہائے احمدیہ نے نہایت مؤنون الفاظ میں خانہ کعبہ کے فسادوں سے خالی ہو جانے پر اللہ تعالیٰ کے شکر کا اظہار کیا - انہوں نے کہا کہ جماعت احمدیہ حقیقی اسلام کے احیاء کے لئے قائم ہوئی ہے - اور اللہ تعالیٰ نے ہمارے سپرد یہ فریضہ کیا ہے کہ ہم اسلام کا دفاع کریں - اور اسے دنیا میں پھیلایں -

مسٹر جسٹس اشولا اولودا نے جو کہ پہلے اجلاس کے چیئرمین تھے، خطاب کرتے ہوئے مشن کی کارکردگی کی بہت تعریف کی - اور کہا کہ جدید دور کے مسلمان اس مشن کے بہت احسان مند ہیں - اس سلسلہ میں انہوں نے مشن کے زیر اہتمام اسلام پر لیکچرز دیئے جانے، قرآن کریم کی تعلیمات سکھانے اور سکول اور میڈیکل سنٹروں کے قیام کا ذکر کیا - انہوں نے امید ظاہر کی کہ یہ نیک کام جاری رہے گا - اس جلسہ سالانہ کے موقع پر احمدیہ مسلم مشن نائیجیریا کے نام متعدد خیر سگالی کے پیغامات موصول ہوئے - ان میں سے سب سے اہم پیغام نائیجیریا سے باہر سے آیا تھا جو کہ سیدنا حضرت حافظ مرزا ناصر احمد صاحب ایم - اے (ایکسن) خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دستخط سے ارسال فرمایا تھا - رتبہ سے دوسرا اہم پیغام مکوم وکیل التبشیر تحریک جدید کا تھا - اس کے علاوہ اس جلسہ سالانہ کے نام جو دیگر اہم پیغامات موصول ہوئے، ان میں نائیجیریا کے



ساتھ پورے ہوتے رہے کہ :-

كُتِبَ اللَّهُ لَا غَلْبَتَ أَنَا وَرُسُلِي ————— (مجادلہ: ۲۳)  
يُرِيدُونَ لِيُطْفِئُوا نُورَ اللَّهِ بِأَنوَاهِهِمْ وَاللَّهُ مُتِمُّ  
نُورِهِ وَلَوْ كَرِهَ الْكَافِرُونَ ————— (الصف: ۹)

یعنی انجام کار خدا تعالیٰ کی تقدیر غالب ہوئی۔ اس کے برگزیدہ انبیاء اپنے جلیل القدر مقاصد میں کامیاب و بامراد ہوئے اور نور ہدایت کے جس چراغ کو منکرین حق و صداقت اپنے منہ کی چھوٹوں سے بجھا دینے کے درپے ہوئے تھے، ہر دور میں اللہ تعالیٰ نے اُس کی لمعات انوار کو ایسے رنگ میں فروزاں کیا کہ کفر و معصیت کی تاریکیاں کافور ہوتی رہیں۔ اور دنیا ایمان و روحانیت کی چکاچوند کر دینے والی روشنی سے بقعہ نور بنتی رہی۔

انبیاء سلف اور ان کی روحانی جماعتوں کے ان تمام ایمان افروز حالات و واقعات کا بار بار تذکرہ کرنے کے بعد قرآن حکیم سلمانوں کو جو اس کے براہ راست مخاطب ہیں ان کے فرض منصبی سے آگاہ کرتے ہوئے فرماتا ہے کہ :-

لَقَدْ كُنَّا فِي قَصَصِهِمْ عِبْرَةً لِّأُولِي الْأَلْبَابِ (يوسف: ۱۱۲)

یعنی یاد رکھو کہ ان اہم واقعات کا اعادہ محض قصوں اور کہانیوں کے رنگ میں تمہاری تفریح طبع اور وقت گزاری کی غرض سے نہیں کیا جا رہا۔ بلکہ اس تکرار سے ہمارا مقصد یہ ہے کہ یہ تمام واقعات تمہارے ذہن نشین ہو جائیں۔ تم ان کے مطالعہ سے ہمیشہ عبرت و نصیحت حاصل کرتے رہو۔ اور اُسندہ ان ایمان افروز واقعات کو اپنے لئے مشعل راہ بنائے رکھو۔

تذکرہ بالاتمام حقائق کی روشنی میں چاہیے تو یہ تھا کہ اُمت مسلمہ اپنے اس فرض منصبی کو ہر لحظہ پیش نگاہ رکھتی اور منکرین صداقت کی ان راہوں پر گامزن ہونے سے اجتناب کرتی جو انسان کو خسران مبین میں وارد کرتی ہیں۔ مگر کتنا دل دوز ہے دورِ حاضر کا یہ المیہ کہ وہی قوم جسے براہ راست مخاطب کرتے ہوئے قرآن کریم میں تاریخ مذاہب کے اس مشترک باب کے مطالعہ کے ذریعہ ہر آن عبرت و نصیحت پکڑنے کی تاکید کی گئی تھی، انہوں! صد افسوس!! کہ آج اسی قوم نے اپنے اس فرض منصبی کو اس طور سے طاق نسیاں بنا دیا کہ جب اُس کے کان میں موجودہ زمانہ کے ایک مامور کی یہ پُرشوکت آواز پڑی کہ :-

”اس تاریکی کے زمانہ کا نور میں ہوں۔ جو شخص میری پیروی کرتا ہے وہ اُن گڑھوں اور خندقوں سے بچایا جائے گا جو شیطان نے تاریکی میں چلنے والوں کے لئے تیار کئے ہیں“ (سیح ہندوستان میں)

تو بجائے اس کے کہ وہ اس آسمانی آواز پر پورے صدق دل اور انشراح صدر کے ساتھ لبیک کہتی، اُس نے مامورِ وقت اور اُس کی معصوم و پُر امن روحانی جماعت کو صفحہ ہستی سے مٹا دینے کے لئے اپنے خطرناک ارادوں، بلند بانگ دعووں اور ہولناک منصوبوں کے ساتھ چاروں طرف سے اُس پر ایسی بلیغ شروء کر دی کہ شاید انبیاء گزشتہ کے بیشتر مخالفین بھی اپنی معاذانہ سرگرمیوں میں ایسی شدت نہ لاسکے ہوں گے اور پھر یہ نہیں کہ اُن کی یہ مخالفت ایک وقت تک محدود رہی بلکہ نوے سال سے زائد عرصہ گزر جانے کے بعد آج بھی مُلمازنا اور اُن کے علماء ظاہر کی یہ فساد انگیزیاں اور معرکہ آرائیاں ماند نہیں پڑی ہیں اور یکے بعد دیگرے اپنے تمام منصوبوں اور خطرناک ارادوں میں لگاتار خائب و خاسر ہوتے چلے جانے کے باوجود جوں جوں اللہ تعالیٰ جماعت احمدیہ کو ترقی و کامرانی کی نئی نئی منزلوں سے ہمکنار کرتا چلا جا رہا ہے، علماء ظاہر کی یہ رلی نہ دو انیاں بھی اپنے اندر پہلے سے کہیں زیادہ شدت اور سختی کا رنگ اختیار کرتی جا رہی ہیں۔

آج کی اس صحبت میں ہم اپنے ان ہی بھائیوں کی خدمت میں تاریخ مذاہب کے اس مشترک باب کو دہراتے ہوئے یہ دردندانہ درخواست کرتے ہیں کہ اپنے گریبانوں میں جھانکنے اور پھر خدائے قادر و توانا کو حاضر و ناظر جان کر بتائیے کہ آپ نے جماعت احمدیہ کی متواتر نوے سالہ طویل مخالفت میں اپنی تمام طاقتیں اور صلاحیتیں صرف کر دینے کے بعد بھی اپنی اس ہم میں کہاں تک کامیابی حاصل کی؟ اور آپ کی اس اندھا دھند مخالفت اور جارحانہ کارروائیوں کے نتیجہ میں کیا کبھی ایسا ہوا کہ جماعت احمدیہ کے مخلص و ایثار پیشہ افراد کے قدم اپنے مقصد و نصب العین کی راہ میں تیسچے کی طرف پلٹے ہوں۔ خدارا ان ہر دو امور کا حقیقت پسندانہ جائزہ لیجیے اور پھر ہر قسم کے بغض و عناد سے خالی الذہن (باقی دیکھئے صفحہ ۱۱ پر)

ہفت روزہ مبداء تارین  
مورخہ ۲۱ تبیخ ۱۳۵۹ھ

## تاریخ مذاہب کا ایک مشترک باب

مذاہب عالم کی تاریخ کا وہ باب جو اللہ تعالیٰ کے مامورین اور اُن کی کمزور و بے ماہر روحانی جماعتوں کے ایمان افروز ابتدائی حالات و ادوار کی عکاسی کرنے میں ایک قدر مشترک رکھتا ہے۔ اس کا حقیقت پسندانہ جائزہ اپنے اندر عبرت و موغلت اور روحانی لذت و سرور کے اتنے سامان لے ہوئے ہے کہ ایک صاحب بصیرت انسان جتنی مرتبہ بھی اس باب کا مطالعہ کرے گا، ہر بار اس کے ایمان و ایقان میں ایک نئی تازگی اور بالیدگی پیدا ہوگی۔

قرآن حکیم میں اللہ تعالیٰ نے اس ضمن میں جتنے بھی حالات و واقعات بیان فرمائے ہیں، بالاسنیغاب اُن کا مطالعہ کر جائیے! اپنے اپنے وقت کے تمام مامورین اور اُن کی معدودے چند غریب اور کمزور افراد پر مشتمل روحانی جماعتیں آپ کے سامنے اپنی ابتدرائی بے سرو سامانی اور معاذین حق و صداقت کی اشد ترین مخالفتانہ سرگرمیوں کے بالمقابل محض اللہ تعالیٰ کی معجزانہ تائید و قدرت مائی کے طفیل انتہائی ناموافق اور نامساعد حالات میں اپنے بلند ترین مقاصد میں حیرت انگیز اور بے مثال کامیابیوں کا ایک ایسا ایمان افروز نظارہ پیش کریں گی گویا یہ تمام واقعات ایک ہی سانچے میں ڈھال کر نکالے گئے ہیں۔ اور ایک ہی زمانہ سے تعلق رکھتے ہیں۔ قرآن حکیم نے اسی قدر مشترک کو اجاگر کرنے کے لئے ان تمام ابتدائی مراحل کو مختلف دل آویز پیرایوں میں ہمارے سامنے پیش کیا ہے۔ چنانچہ جہاں تک مخالفین کی تکذیب، استہزاء اور ایذا رسانی کا تعلق ہے وہ بحیثیت مجموعی تمام انبیاء سے متعلق ایک قاعدہ کلیہ کے رنگ میں فرماتا ہے کہ :-

كُلَّمَا جَاءَ أُمَّةٌ رَّسُولًا كَذَّبُوهُ ————— (مومنون: ۲۵)

مَا يَأْتِيهِمْ مِنْ رَسُولٍ إِلَّا كَانُوا بِهِ يَسْتَهْزِءُونَ (يس: ۳۱)  
وَكَذَلِكَ جَعَلْنَا لِكُلِّ نَبِيٍّ عَدُوًّا مِنَ الْمُجْرِمِينَ (الفرقان: ۳۲)

یعنی دنیا میں جب اور جہاں کہیں ہم گشتہ راہ نوعِ انسانی کی رشد و ہدایت کے لئے اللہ تعالیٰ کے فرستادے مبعوث ہوئے فرزندانِ تاریکی نے ہمیشہ اپنی قوت و طاقت، دولت و ثروت اور علم و دانش کے زعم میں انہیں اپنی تکذیب و استہزاء کا نشانہ بنایا۔ اور ان کے منہس ترین اغراض و مقاصد کی تکمیل کی راہ میں وہ کھڑی کرنے کے لئے معجزانہ کارروائیوں کے حال پھیلائے۔ دوسری جانب ان علماء و آرائش سے پُر ان تمام ادوار میں اللہ تعالیٰ کی حکمتِ کاملہ اس رنگ میں اپنا کام کرتی نظر آتی ہے کہ :-

حَسْبُكُمْ أَنْ تَدَّخُلُوا الْجَنَّةَ وَلَمَّا يَأْتِكُمْ مَثَلُ الَّذِينَ خَلَوْا  
بِنَبِيِّكُمْ فَاسْتَهْزَؤْا بِالْآسَاءِ وَالْمُنْكَرِ وَرَأَوْا حَتَّى يَقُولُ  
الرَّسُولُ وَالَّذِينَ آمَنُوا مَعَهُ مَتَى نَصُرَ اللَّهُ الْآيَاتِ نَصْرَ  
اللَّهِ قَرِيبٌ ————— (البقرہ: ۲۱۵)

جس اداں لوگوں کی طرف سے یہ جارحانہ اور مجرمانہ کارروائیاں بے شک اس مقصد کے تحت کی جاتی رہیں کہ اللہ تعالیٰ کی برگزیدہ جماعتوں کو تنگی و ترشی اور جسمانی اذیت و تکلیف میں مبتلا کر کے اُن کے ایمان کو متزلزل کیا جائے۔ مگر اس کے برعکس یہی کارروائیاں مومنین کی جماعتوں کے ایمان و ایقان کی پختگی کا باعث بن کر اُن کے دلوں میں اللہ تعالیٰ کی محبت میں شدت اختیار کرنے اور اُس کے حضور متضرعانہ دُعاؤں اور گریہ و زاری میں ترقی کرنے کا رجحان پیدا کرتی رہیں جس کے نتیجہ میں یہ تمام راستباز وجود اور اُن کی روحانی جماعتیں ان تمام صبر آزما مصائب و آلام کو انتہائی صبر و ثبات کے ساتھ برداشت کرتی ہوئیں فکر و نظر اور ایمان و ایقان کی تمام دشوار گزار راہوں کو مردانہ وار طے کرتی چلی گئیں۔ اور اس کے ساتھ ساتھ اللہ تعالیٰ کے یہ نوشتے ہر دور میں اپنی پوری آب و تاب کے



# رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم لولاک لما خلقت الافلاك کے صدق ہیں

## اپنی نوع انسانی کیلئے خدا تعالیٰ کے پیار کا حصول آپ کی پیروی اور اتباع سے ہی ہوتا ہے

آپ نے جو بشارتیں اپنی امت کو دیں دوسرے تمام انبیاء کی بشارتیں سعت اور رفعت میں ان کا مقابلہ نہیں کر سکتیں

خدا کرے کہ جو وعدے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی امت سے کئے وہ ہماری زندگیوں میں پورے ہوں اور ہم ان کے وارث ہوں

فَسَمِعُوا وَتَوَدَّوْا وَسَوَّغُوا لِلرَّسُولِ أَنْ يَأْتِيَهُمْ بِالْبَيِّنَاتِ مِنْ رَبِّهِمْ إِنَّ اللَّهَ تَعَالَىٰ بَصِيرٌ (البقرہ آیت ۱۲۹)

ہر گند سے پاک ہو جاؤ گے تو ہر سن سے مندوب ہو جاؤ گے۔ خدا کی نگاہ میں پاک ٹھہرو گے تو اپنی استعداد کے مطابق ظاہر و باطن میں ایک کامل درجہ خدا کے نزدیک تمہیں حاصل ہو جائے گا۔ یہ انسان اپنی کوشش سے نہیں کر سکتا۔ اس کے لئے خود میں ایک ماہ بنائی اور وہ راہ یہ بتائی کہ

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اسْتَجِيبُوا لِلدَّعْوَةِ الَّتِي دُعِيتُمْ لِتَحْيُوا أَنْفُسَكُمْ (البقرہ آیت ۱۵۲)

کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان کا دعوے کرنے والو! اللہ پر ایمان کا دعوے کرنے والو! کہ ہم خدا اور محمد پر ایمان لائے (صلی اللہ علیہ وسلم) جو بشارتیں ہمیں ملی ہیں اگر تم انہیں حاصل کرنا چاہتے ہو، وہ بلند تر مقام جو تمہارے مقدر میں ہے اس بلندی اور رفعت تک تم پہنچا جائے تو تیار رکھو اپنے زور سے وہاں نہیں پہنچ سکتے نہ اپنی کوششوں سے خدا کے پیار کو حاصل کر سکتے ہو۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ خدا تعالیٰ کی مدد کو حاصل کرنا۔ اگر

### اللہ تعالیٰ کے فضل کرے

اور اس کی مدد تمہارے شامل حال ہو، اگر اس کی نصرت تمہیں توفیق دے کہ تم اس کے حضور قربانیاں پیش کر سکو، اگر اس کی رحمت اور اس کا فضل تمہاری کوششوں میں تمہارے اعمال صالحہ میں ایک حصہ پیدا کرے، ایک نور پیدا کرے تب یہ ممکن ہے اور صرف اس وقت ممکن ہے۔ اس کے بغیر ممکن نہیں ہے۔ اس لئے اگر اپنا مقدر حاصل کرنا چاہتے ہو۔ یعنی جہاں تک تم پہنچ سکتے ہو جس غرض کے لئے تمہیں پیدا کیا امت مسلمہ میں اس غرض کو، اپنے زندگی کے اس مقصد کو حاصل کرنا چاہتے ہو، اس مقدر کو حاصل کرنا چاہتے ہو تو خدا سے استعانت چاہو، اس کی مدد، اس کی نصرت، اس کا فضل، اس کی رحمت حاصل کرنے کی کوشش کرو۔ کیسے کوشش کرو، صبر کے ساتھ اور صداقت کے ساتھ۔

صبر یعنی تعلق انسان کی اپنی مدد جہد اس کی اپنی سعی کے ساتھ ہے، اسے صبر کہتے ہیں جو روحانی مبدلوں میں وہ بحال رہتا ہے۔

### صبر کا ایک پہلو

یہ ہے کہ استقامت کے ساتھ جرائوں سے بچے، اپنے نفس کو تو ابھی سے بچنے پر باندھے رکھے۔ یہ میں صبر کے معنی ایک پہلو کے لحاظ سے۔ پوری کوشش کرے کہ کوئی ایسا عمل اس سے سرزد نہ ہو جو (خدا کے فرمان کے مطابق) خدا کو ناراض کرنے والا ہے۔ اور صبر کے دوسرے معنی یہ ہیں کہ جرات اور شجاعت کے ساتھ

نیکیوں کی راہوں پر گامزن

تشمہد تلوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور نے فرمایا :-  
جو رسول بھی دنیا کی طرف مبعوث ہوا وہ نذیر اور بشیر کی حیثیت سے مبعوث ہوا۔ لیکن جو بشارتیں انہوں نے دیں وہ اپنے مقام کے لحاظ سے دیں۔ رسولوں کی رسالت میں فرق کرنا تو جائز نہیں لَّا تَفْرَقُ بَيْنَ أَحَدٍ مِّنْ رَّبِّيهِ (بقرہ آیت ۱۸۶)

### ہر رسول خدا کا پیارا اور فرستادہ ہے

لیکن ہر رسول نے اپنے ماننے والوں کو بشارتیں دی ہیں ان میں بڑا فرق ہے۔ اس تفصیل میں جانے کی ضرورت نہیں۔ ہمیں تو غرض اپنے پیارے محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے ہے جو بشارتیں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی امت کو دیں وہ اپنے مقام کے لحاظ سے تھیں اور اس قدر وسعت ہے ان بشارتوں میں اور اس قدر رفعت ہے ان بشارتوں میں کہ کوئی اور رسول اپنی بشارتوں کے لحاظ سے کوئی مقابلہ ہی نہیں رکھتا ان بشارتوں کے ساتھ۔  
نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی امت کو جو بشارت دی وہ یہ تھی کہ اگر تم مجھ پر ایمان لاؤ

### ایمان کے تقاضوں کو پورا کرو

اپنی زندگیاں میرے اسوہ کے مطابق ڈھالو تو خدا تعالیٰ تمہیں یہ بشارت دیتا ہے  
وَبَشِّرِ الَّذِينَ آمَنُوا أَنَّهُمْ قَدْ صَدَّقُوا وَعْدَهُ (یونس آیت ۲)

### تولاک لما خلقت الافلاك

کہ سر دو جہاں آپ کی وجہ سے ہی پیدا کئے گئے جو مقام آپ کا خدا کے نزدیک ہے شرف تعالیٰ نے یہ اعلان کیا کہ میرا پیار لینا چاہتے ہو تو میرے محمد کی اتباع کرو۔  
اللَّهُ يَتَّبِعُ الْمُؤْمِنِينَ لِيَرْفَعَهُمْ فِي دَرَجَاتٍ كَثِيرَةٍ مِّنْ عِندِهِ يُؤْتِيهِمْ مَّا يَشَاءُونَ وَيَهْدِيهِمْ لِمَنْ يَشَاءُ اللَّهُ (آل عمران آیت ۲۷)

پھر تمہیں خدا کا پیار بھی مل جائے گا۔ یہ جو ظاہر باطن طور پر کمال درجے کی بشارت ہے۔ یہ اتنی بلند اتنی رفعتوں والی اتنی عظمتوں والی بشارت ہے اتنی وسعتوں والی بشارت ہے کہ اس نے کاظمی انسان تک آپ کے متبعین کو پہنچا دیا۔ آپ کے قدموں میں ماننے والوں، اسوہ پر عمل کرنے والوں کو اکٹھا کر دیا۔

اتنا بڑا انعام حاصل کرنا محض انسان کی کوشش سے ممکن نہیں۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں ہی محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ سے ہی امت کو یہ بتایا کہ اللہ پاک ہے اور پاکوں کو پسند کرتا ہے۔

### پاکیزگی سے پیار کرتا ہے



# قرآن کریم اپنی اعلیٰ تعلیم میں مرد و عورتوں کی تفریق رکھتا

## جس پیار کا اظہار اللہ تعالیٰ نے نیک مردوں کے لیے ویسا ہی عورتوں کے لیے بھی کیا ہے

### جس لانا خواندگی کے دوسرے روز سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ عورتوں سے خطاب کیا ہے

۲۰ فروری ۱۹۸۸ء سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا ہے کہ قرآن عظیم اپنی تعلیم میں اصولی طور پر مرد و عورت میں کوئی تفریق نہیں کرتا۔ قرآن کریم کی ۳۲ متعلقہ آیات میں جو احکام اور نواہی دئے گئے ہیں ان میں مرد و عورت کو یکساں طور پر مخاطب کیا گیا ہے۔

امت محمدیہ میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی توت قدس کے فضیل جہاں لاکھوں پائے از مرد پیدا ہوئے وہاں لاکھوں عورتیں بھی پیدا ہوئی تھیں جنہوں نے خدا کے فیضان اور اس کی رضا کی جنتوں کو حاصل کیا۔ حضور نے ان آیات کریمہ کی تفسیر کرتے ہوئے کہا کہ خدا تعالیٰ نے انسانی عادات میں عدل قائم کیا۔ پھر اسے آسمانی پانی کا محتاج بھی بنایا اور اس کی غلطیوں کی اصلاح کرنے کے لئے اسے معتدل القوی بنایا۔ حضور نے فرمایا کہ اس سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ جس طرح زمین آسمانی پانی کی محتاج ہے اور اس کے بغیر صحیح فصل نہیں پیدا کر سکتی اسی طرح انسان بھی آسمانی وحی کا محتاج ہے۔ حضور نے فرمایا کہ انسان کو ہمیشہ سے آسمانی وحی کی ضرورت ہے اور ضرورت ہمیشہ قائم رہے گی۔ اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے فیضان کے نتیجے میں لاکھوں کروڑوں نفوس ایسے پیدا ہوئے ہیں جن کے ذرہ گاؤں، قصبوں، شہروں، ملکوں اور اس سے بھی بڑے علاقوں کی تربیت کا کام ہوگا۔ اور اس آخری زمانہ میں اسلام کا غلبہ ہمدی علیہ السلام کے ذریعہ ہوگا۔ یہ غلبہ کسی ایٹم بم سے نہیں بلکہ دلوں کو بدلنے سے ہوگا۔ دنیا گواہ ہے اور میں نے ہمیشہ کہا ہے کہ نوع انسانی کے دل محبت، پیارا اور بے لوث خدمت سے جیتے جائیں گے۔ حضور نے فرمایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کے معارف کبھی ختم نہیں ہوں گے۔ حضور نے پر شوکت آواز میں اعلان کیا کہ میں گواہ ہوں اور ہر دم کھانے کو تیار ہوں کہ ان کتب کو سو دفعہ پڑھا دو سو دفعہ پڑھا ہر بار سے مطالبہ سامنے آئے۔ حضور نے فرمایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ایسی جماعت پیدا کی جو کہ مخلوق خدا کی خدمت کے لئے تیار کی گئی ہے اور اس کا کام ان کی خدمت کر کے ان کے دل جیتنا ہے۔ حضور نے دعا فرمائی کہ اللہ وہ دن جلد لائے جب اسلام کا جھنڈا دنیا کے گوشے گوشے میں بلند ہو۔ ہر طرف ایک ہی ذات کی حکمرانی ہو۔ خدا کا پیغام ہر دل تک پہنچا لیا اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم ہمارا رہبر ہو۔ خدا کرے

پیارا کا اظہار اللہ تعالیٰ نے نیک مردوں کے متعلق کیا ہے اسی کا اظہار عورتوں کے متعلق بھی کیا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ سارا قرآن کریم پڑھ جائیں سوائے چند ایسی محدود طاقتوں کے جو اللہ نے عورت کو دی ہیں اور مردوں کو نہیں دی اور بعض ایسی محدود طاقتیں جو اللہ نے مرد کو دی ہیں اور عورت کو نہیں دیں۔ اس کے علاوہ سارے قرآن کریم میں کہیں بھی اللہ نے مرد و زن میں تفریق نہیں کی۔ حضور نے فرمایا کہ اسلام آپ سب کو زمین سے اٹھا کر ساتویں آسمان کی بلندیوں تک لے جانا چاہتا ہے۔ اس میں اگر کوئی روک بے تودہ آپ کی اپنی پیدا کردہ ہوگی اور کسی کی نہیں ہوگی۔ خدا تعالیٰ آپ اور کچھ نہیں مانگتا وہ صرف یہ کہتا ہے کہ میرے نبی محمد صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ ان کی اتباع کرو پھر تم میری محبت کو پاؤ گے۔ حضور نے سورۃ الفطار کی ایک آیت کی تفسیر بیان کرتے ہوئے واضح کیا کہ انسان کو خدا تعالیٰ نے کیلی مٹی سے پیدا کیا اس طرح سے مرد و عورت کی پیدائش کا مادہ ایک ہے۔ اس کے بعد مختلف مدارج سے گزار کر مرد و عورت کی نشوونما کی اور بن مدارج سے مرد کو گزارا انہی مدارج میں سے عورت کو بھی گزارا۔ اس کے بعد وہ ان کے استعداد میں عطا کیں۔ حضور نے فرمایا کہ مرد و عورت کی نشوونما لفظ سے ہوئی، پھر اس میں مختلف استعدادیں دو نوعت کی گئیں۔ خدا تعالیٰ نے انسان میں اپنی روح کا نفع کیا۔ پھر اس کو سننے کی طاقت دی پھر دیکھنے کی طاقت دی پھر اس کے دل اور دماغ نے کام شروع کیا اور انسان کو مکمل کیا۔ یہ سب ادوار مرد اور عورت پر یکساں گزرتے ہیں تاکہ انسان خدا کا حقیقی بندہ بن جائے۔ اور ایسے اعلیٰ درجہ کے کمالات حاصل کرے۔ قرآن کریم نے اللہ تعالیٰ کے قریب اور وصل کو حاصل کرنے کے لئے مرد و عورت میں فرق نہیں کیا۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے آج یہاں صبح گیارہ بجے نو اٹھ بجے جلسہ گاہ میں عورتوں کے بارے میں قرآن عظیم کی تعلیم کے موضوع پر خطاب فرمایا حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے خطاب گیارہ بج کر بارہ منٹ پر شروع ہوا۔ اور قریباً پچاس منٹ جاری رہنے کے بعد بارہ بج کر سات منٹ پر ختم ہوا۔ حضور نے فرمایا کہ قرآن عظیم کی شکل میں جہاں مردوں کی ہدایت کے لئے کامل اور مکمل شریعت نازل ہوئی اور ان کی صلاحیتوں کی کامل نشوونما کا بندوبست ہوا وہاں عورتوں کی تمام صلاحیتوں اور استعدادوں کی کامل نشوونما کی بھی تعلیم دی گئی۔ حضور نے فرمایا کہ قرآن کریم کی ۳۲ آیات میں انسان، انس، انسان اور بشر کا لفظ استعمال کیا گیا ہے جو کہ عربی لغت کے مطابق مرد و عورت دونوں کے لئے استعمال ہوتا ہے اور سوائے اس کے کہ مضمون یہ بتا رہا ہو کہ اس کا خطاب صرف عورتوں کو ہے۔ باقی تمام آیات میں مردوں اور عورتوں کو یکساں طور پر مخاطب کیا گیا ہے۔ حضور نے اس موضوع کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ غیر مسلم یہ اعتراض کرتے ہیں کہ اسلامی تعلیم عورت کے متعلق کچھ نہیں بتاتی یا یہ کہتے ہیں کہ عورت کو حقیر قرار دیا گیا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ اس لئے میرے دماغ کو اللہ تعالیٰ نے اس طرف متوجہ کیا کہ میں عورت کے متعلق قرآنی تعلیم کو تفصیل سے بیان کروں۔ حضور نے فرمایا کہ ۳۲ قرآنی آیات کی تفسیر تو اس محدود وقت میں ممکن نہیں ہے اس لئے میں اس اہم مضمون کی ابتداء اس جلسے سے کر رہا ہوں۔ بعد میں اس مضمون کو خطبات کے ذریعے مکمل کر کے کتابی شکل میں شائع کیا جائے گا تاکہ جماعتوں کے اسلام پر یہ اعتراضات بند ہو سکیں۔ حضور نے مرد اور عورت کی برابری کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ جس مقام پر اللہ نے مرد کو دیکھا چاہا ہے اسی پر اللہ نے عورت کو بھی دیکھا چاہا ہے۔ اور جس

رہے۔ تو اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ میری مدد حاصل کرو میرے ذریعے سے۔ کوشش کرو کہ تم سے گناہ سزا نہ ہو اور کوشش کرو کہ ہمیشہ نیکیاں سزا ہوتی رہیں۔ اعمال صالحہ تم بجالاتے ہو۔ اور یہ تمہاری کوشش ہو لیکن یہ کافی نہیں اس کے لئے بنیاد بناؤ اپنے عمل کو اور صلوات کو۔ خدا سے دعا میں مانگو۔ خدا کو یاد رکھو۔ خدا کی صفات اور اس کی ذات کی معرفت حاصل کرو۔ اور خدا کی عظمتوں کو اپنے ذہن میں حاضر رکھتے ہوئے ان عظیم صفات کا واسطہ دے۔ اس سے مانگو (مرد) کہ وہ "قد صدق صدق" ظاہر باطن طور پر جو ایک اور درجہ مقرر ہے وہاں تک نہیں پہنچا دے۔

### اعمال صالحہ بجالاؤ

بدلوں سے پرہیز کرو۔ مگر اس کے نتیجے میں سخت پیرا نہ ہو بلکہ سمجھو اور یقین کر دو کہ اپنی کوشش کوئی شے نہیں جیتے اس کے ساتھ صلوات دعا اور مقبول دعا کا جو نتیجہ ہے یعنی خدا تعالیٰ کا فضل اس کا نزول نہ ہو اس وقت تک کچھ ہو نہیں سکتا۔ اگر اس استغاثت میں اللہ کے حاصل کرنے میں تم اپنی نیت کے غلوں کے نتیجے میں، اگر تم اپنے پیار کی شدت کے نتیجے میں، اگر تم اپنے جذبہ ایثار اور قربانی کے نتیجے میں، اگر تم اپنے فدائیت کے حسن کے بعد خدا تعالیٰ کے فضل کو جذب کر سکو گے تو تمہارے اعمال مقبول ہو جائیں گے جو عبرت کی تعلیم کی روشنی میں تم بجالاتے اور جب تمہارے اعمال مقبول ہو جائیں گے تب تم ان لوگوں کے مومن بن جاؤ گے۔ وَبَشِّرِ الصَّادِقِينَ الَّذِينَ إِذَا أُذُنُوا كَرِهُوا لِقَاءَ اللَّهِ وَقَدْ جَاءَهُمُ الْبَشِيرُ وَاتَّبَعُوا مَا كَسَبَتْ أَيْدِيهِمْ وَأُولَئِكَ لَهُمْ أَجْرٌ كَبِيرٌ

جن کا اندھ حسابی کے حضور ہا ہر دوستانہ طور پر ایک کامل ذریعہ۔

اللہ تعالیٰ ہم سے تم سب کو اپنے حضور پیار اور رضا کی جنتوں میں جگہ دے اور وہ وعدے جو محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی امت سے کئے گئے ہیں ہماری زندگیوں میں وہ پورے ہوں اور تم بھی اس کے وارث ہوں۔ جس طرح اور کروڑوں اس کے وارث ہوں گے اور قیامت تک وارث ہوں گے۔

کہ ایسا جو اور ہم ان کی توفیق پائیں۔ اس کے بعد حضور نے دعا کر دی اور دعا کے بعد "اللہ اعلم علیکم رحمۃ اللہ وبرکاتہ" اللہ تعالیٰ ہم پر اپنے ساتھ رہے۔ آمین اور اس تشریف لے گئے۔



# مٹاؤں کی لہ میں کامیاب جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

## تشدید مخالفانہ پولیس کی مداخلت سے قیام امن مخالفوں کے تمام منصوبے ناکام و ریڈیو اور اخبارات میں وسیع اشاعت

رپورٹ مرسلہ: مکرم مولوی محمد عمر صاحب مبلغ سلسلہ احمدیہ مدراس۔ نزہی مٹاؤں (کیرلہ)

جماعت احمدیہ کو ڈالی دینا اور کے زیر اہتمام مؤرخہ یکم، ۲۷ اور ۲۸ فروری بروز جمعہ، ہفتہ اور اتوار جلسہ ہائے سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے انعقاد کا فیصلہ کیا گیا جس میں شرکت کے لئے محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی ناظر دعوت و تبلیغ قادیان کو خصوصی طور پر مدعو کیا گیا تھا۔ نیز مدراس سے خاکسار کو بھی بلایا گیا تھا۔ مٹاؤں (ضلع کینا نور)، کوڈالی سے قریب سات میل دُور ایک چھوٹا سا قصبہ ہے جہاں احمدی اجاب شام تک یہاں پہنچ گئے۔ یکم فروری کی شام کو کوڈالی سے محترم مولانا امینی صاحب۔ محترم مولانا محمد ابوالوفاء صاحب مبلغ اخبار کیرلہ اور خاکسار مٹاؤں پہنچے۔ نماز مغرب و عشاء کے بعد محترم جناب ناظر صاحب کی اقتدار میں تمام اجاب جماعت جلسہ گاہ کی طرف روانہ ہوئے۔ جلسہ گاہ کے اندر باہر کثیر تعداد میں غیر مسلم دوست اور سنجیدہ طبخ مسلمان شریف رکھتے تھے۔ پولیس کی طرف سے پوری طرح حفاظت کا انتظام تھا۔

جماعت احمدیہ کو ڈالی کے صدر محترم ڈاکٹر منصور احمد صاحب چند سال سے اپنا ذاتی ہسپتال چلا رہے ہیں۔ ان کے علاوہ احمدیوں کے ایک دو گھرانے اور بھی ہیں۔ انتظامی لحاظ سے یہ جماعت، جماعت احمدیہ کوڈالی کے ساتھ منسلک ہے۔ چونکہ اسے جگہ منعقد ہونے والا ہمارا یہ پہلا جلسہ تھا۔ اس لئے وسیع پیمانہ پر تمام مقامی اخبارات، ریڈیو اور جیپ کار میں لاؤڈ سپیکر سے نادی وغیرہ کے ذریعہ اس جلسہ کی سارے علاقے میں تشہیر کی گئی۔ اسی اثناء میں ہمارے خلاف غیر احمدی مولویوں کی براہِ نیکیہ تقریروں کی وجہ سے مٹاؤں اور قریب و جوار میں بہت تناؤ پیدا ہو گیا۔ اور انہوں نے پہلے سے طے شدہ پروگرام کے مطابق ہمارے جلسہ کو روکنے کی مختلف تدبیریں کیں۔ ہمارے جلسہ سے دو روز قبل، انہوں نے ایک زبردست جلوس نکالا جس میں ہمارے خلاف نعرے لگائے گئے۔ جلسہ سے ایک روز قبل ہماری جگہ میں بہت بڑا سٹیج بنایا گیا تھا۔ یہ جلسہ گاہ بھی محترم ڈاکٹر منصور احمد صاحب کی اپنی ذاتی جگہ پر تیار کی گئی تھی۔ آدھی رات کو چند غنڈوں نے سٹیج کو توڑ ڈالا اور اس کے اجزاء کو مختلف جگہوں پر دُور پھینک دیا۔ جس کی رپورٹ جماعت کی طرف سے باضابطہ مقامی پولیس کو دیدی گئی۔ اور اس کی رپورٹ دوسرے دن کے ریڈیو اور اخبارات میں بھی آگئی۔ تمام جلسہ کے بعد سراسر بہت محفوظ سٹیج بنایا گیا اور جلسہ گاہ کو خوب لائٹوں اور خوبصورت جھنڈیوں سے دوبارہ سجایا گیا اور پوری جلسہ گاہ میں کرسیاں چھائی گئیں۔ یہ بات یہاں خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ شدید مخالفت کی وجہ سے حکام نے ہمیں لاؤڈ سپیکر لگانے کی اجازت نہیں دی۔ چونکہ غیر احمدیوں نے ہمارے جلسہ کا مکمل بائیکاٹ کیا تھا۔ اس وجہ سے کیرلہ کے طولی و عرضی سے سینکڑوں کی تعداد میں

ٹھیک سات بجے ہمارا جلسہ محترم مولانا محمد ابوالوفاء صاحب کی زیر صدارت خاکسار کی تلاوت قرآن مجید کے ساتھ شروع ہوا۔ محترم مولانا امینی صاحب نے سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت و سوانح اور آپ کی امن بخش تعلیمات اور آپ کی حیاتِ طیبہ کے نہایت ایمان افروز واقعات اپنے مخصوص دو نشستیں انداز میں بیان فرمائے آپ کی تقریر دو گھنٹے تک جاری رہی۔ جس کے ایک حصہ کا ترجمہ مکرم مولانا مولوی محمد ابوالوفاء صاحب نے اور دوسرے حصہ کا ترجمہ خاکسار نے سنایا۔ جلسہ کے بعد تمام اجاب کرام ایک نظام کے تحت قیام گاہ کی طرف تشریف لے گئے۔ یہ بات خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ تمام احمدی اجاب نے پورے نظم و ضبط کے ساتھ مکمل تابع داری کا نمونہ دکھایا۔

جلسہ اختتام کے بعد ہمیں یہ نہایت نشوونماک اطلاع ملی کہ مغرب کی نماز کے بعد غیر احمدیوں کی بڑی مسجد میں سینکڑوں کی تعداد میں لوگ جمع ہو رہے تھے۔ یہ مسجد محترم مولانا جلسہ گاہ سے صرف دو صد قدموں کی دُوری پر واقع ہے۔ جوں ہی ہمارا جلسہ شروع ہوا یہ تمام لوگ نہایت جوش و خروش سے جہاد جہاد کہتے اور نعرے لگتے لگتے ہمارے جلسہ گاہ پر حملہ کرنے کی نیت سے مسجد

دوسرے دن صبح ساڑھے چھ کے A.P. کی نشریات میں ان تمام واقعات کو بہت اہمیت کے ساتھ نشر کیا گیا۔ اسی طرح کیرلہ کے تمام روزناموں نے بھی نہایت اہمیت کے ساتھ اس کی رپورٹنگ کی جن سے معلوم ہوا کہ رات کی لاشی چارج اور تھراؤ سے کئی افراد زخمی ہو کر ہسپتال میں داخل کئے گئے اور کئی افراد زبردست ہیں۔ چونکہ احمدی اجاب سب آدلی تا آخر ایک نظام کے تحت جلسہ گاہ میں ہی موجود تھے اس لئے وہ ہر طرح محفوظ رہے۔

یہاں کے دو مشہور روزناموں "فائر بھومی" اور "لالیالہ منورہ" نے جن کی اشاعت چارج لاکھ ہے، پہلے صفحہ پر ہی رپورٹنگ کی۔ چنانچہ "لالیالہ منورہ" کی رپورٹ ذیل میں درج ہے۔

**مٹاؤں میں تصادم۔ پولیس سخت حفاظتی اقدام**

کینا نور۔ ایک جلسہ میلاد النبی کے انعقاد کے سلسلہ میں سماںوں کے دو فرقوں کے درمیان پیدا شدہ تناؤ کی وجہ سے مٹاؤں میں قیام امن کی خاطر پولیس نے شدید حفاظتی اقدام کیا ہے۔ پولیس کے اعلیٰ اہلکاران مولانا واردات پر کیمپ کے ہوئے ہیں۔ مٹاؤں میں بس سٹیڈ کے قریب احمدی مسلم مشن کے زیر اہتمام جلسہ میلاد النبی کے لئے سٹیج تعمیر کیا گیا تھا۔ رات کے وقت وہ سٹیج توڑ دیا گیا احمدیوں کا یہ الزام ہے کہ سٹیجوں نے یہ ظلم کیا ہے۔ یہ بھی خبر ملی ہے کہ ڈاکٹر منصور احمد صدر جماعت احمدیہ کوڈالی کو اور دیگر افراد کو ان لوگوں کی طرف سے دھکی دی گئی ہے۔ یہاں کے ابوئی حاجی۔ کے عثمان حاجی وغیرہ بچاس کے قریب افراد کے خلاف مٹاؤں پولیس کی طرف سے مقدمہ دائر کیا گیا ہے۔

خدا الامریہ نے کل دوبارہ سٹیج تعمیر کیا اس وقت بھی تناؤ پیدا ہوا۔ پنجاب سے الحارج مولانا شریف احمد صاحب امینی وغیرہ اس میلاد النبی میں شرکت کے لئے یہاں تشریف لائے ہوئے ہیں۔ مٹاؤں کی بڑی مسجد کے اندر سے کئی پتھر اُڑائے گئے۔ اس پتھر سے ایک شخص زخمی ہوئے۔ یہ کہا جاتا ہے کہ مسجد کے اندر سے پتھر اُڑانے سے پتھر اُڑا گیا تھا۔ احمدیوں کی طرف سے منعقدہ جلسہ پر حملہ کرنے کے لئے جب سٹیج لوگ نعرے لگتے لگتے ہمارے جلسہ گاہ کی شکل میں اپنی مسجد کے باہر نکلے تو پولیس نے مسجد کے قریب ہی انہیں روکے رکھا۔ اس وقت پولیس پتھر اُڑا ہوا تھا۔ اس وقت تصادم کو ختم کرنے کے لئے پولیس نے بلکہ انہی چارج کیا۔ محی الدین کنجا۔ S.P. کو بھیج دیا۔

نہایت اطمینان سے رات بسر کی۔



ان صورت حالات کے پیش نظر جماعت احمدیہ نے باقی دو دنوں کے جلسہ کو منسوخ کرنے کا اعلان کیا ہے۔ کل کے جلسہ میں مولانا شریف احمد صاحب امینی نے تقریر کی۔ (مالایا میٹورہ) ۲۴ فروری ۱۳۵۹ھ

ہمارے جلسہ کے بعد اجاب کرام اپنی قیام گاہ میں تشریف لے گئے تھے۔ اس کے بعد آدھی رات کے قریب پولیس کی حفاظت کے ساتھ اسپتال بسوں میں تمام اجاب کیناؤں پہنچائے گئے۔ لیکن محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی، محترم مولانا محمد ابوالوفا صاحب، مکرم مولوی محمد یوسف صاحب معلم وقف جدید خاکسار اور چند مستعد اور تعلیم یافتہ نوجوان مٹاؤر ہی میں رکھے رہے تاکہ پیش آمدہ حالات کا جائزہ لیتے رہیں۔

صبح کے اخبارات کے ذریعہ یہاں کے حالات کی خبر پڑھ کر اور ریڈیو سے خبریں سن کر کیرلہ کی مختلف جماعتوں کی طرف سے متواتر ٹرنگ کالز آنے لگے۔ ان کو صورت حال سے واقف کر دیا گیا۔

ہمارے جلسہ کے دوسرے دن یعنی ۲ فروری بروز ہفتہ یہاں کے پورے قصبہ میں مسلمانوں نے پولیس کی کارروائی کے خلاف احتجاج کر کے ہوئے اپنی دوکانیں اور کاروبار وغیرہ بند کر کے ہڑتال کی۔ گویا پولیس نے ہم پر ہتھیاروں پر حملہ کرنے اور خون بہانے کی اجازت دے کر ان ہڑتالیوں پر بڑا ظلم کیا ہے! بعد میں ہمیں اطلاع ملی کہ ضلع کے کلکٹر صاحب اور پولیس کے اعلیٰ عہدیداران طرفین کو بلا کر حاکم جاننے اور مصالحت کرنے کے خواہاں ہیں۔ چنانچہ شام کے چار بجے کلکٹر صاحب انسپکشن بنگلہ میں قیام فرما کر شہر کے قنصل اور محترم اجاب کو بلا لیا۔ ہماری طرف سے محترم جناب صدیق امیر علی صاحب صوبائی صدر جماعت ہائے احمدیہ کیرلہ اور محترم مولانا محمد ابوالوفا صاحب مبلغ اخبار کی قیادت میں چند اجاب تشریف لے گئے۔ دوسری طرف سے بھی چند اجاب پہنچے ہوئے تھے۔ علاوہ ازیں مختلف سیاسی جماعتوں کے نمائندگان بھی موجود تھے جو غیر مسلم تھے۔ دو گھنٹے تک کلکٹر صاحب کی موجودگی میں بات چیت ہوئی اور یہ بات سب پر عیاں ہو گئی کہ حد فیصلہ ظلم و ستم غیر احمدیوں کی طرف سے ہی ہوا تھا۔

دوران گفتگو ان لوگوں کی عنفوان اور جھوٹی باتیں اعلیٰ عہدیداران پر داغ ہو گئیں۔ بالآخر کلکٹر صاحب نے آئینہ بس قسم کی مفسدانہ ترکتوں سے باز رہنے کی تلقین فرمائی۔ اور ہم سب خوشی خوشی قیام گاہ واپس آئے۔ ہمارے سٹیج کو توڑ چھوڑ دیا اور پولیس پر پتھر اڑا کر کے زخمی کرنے سے

کے نتیجہ میں دو فوجداری مقدمے پولیس کی طرف سے دائر کئے گئے ہیں جو برقرار ہیں۔ ان واقعات کے بعد تمام امور کا تفصیلی جائزہ لیتے ہوئے مانرہ جھوی نے اپنی ۲۴ فروری کی اشاعت میں جو تفصیلی رپورٹ شائع کی ہے اس کو نقل کرتے ہوئے اس رپورٹ کو ختم کرتا ہوں۔

**"مناور میں حالات قابو میں"**

کیناؤر۔ جمعہ کی رات احمدی مسلمانوں کی طرف سے منعقدہ جلسہ عام پر حملہ کرنے کی خاطر اپنی مسجد سے نکلے ہوئے سنی مسلمانوں کو روکنے کی وجہ سے پولیس پر پتھر اڑا کر کے نتیجہ میں مناور میں جوتنڈا پیدا ہوا تھا۔ اس کے بعد اب حالات معمول پر آگئے ہیں۔ قیام امن کی خاطر پولیس نے یہاں کیمپ کیا ہوا ہے سوڈا واٹر کی بوتل لگنے اور پتھر اڑا کر دہسے A.S.P بہت زخمی ہو گئے ہیں۔ پیشانی پر تین گہرے زخم آئے ہیں۔ دائیں بازو اور بائیں پاؤں پر بھی بہت زخم آئے ہیں۔ بہت زیادہ خون بہہ جانے کی وجہ سے بہت ہی نفاہت محسوس کرتے ہیں۔ انہوں نے مانرہ جھوی کے نمائندہ کو بتایا کہ مسجد میں جمع ہوئے مسلمانوں کو اگر روکا نہ جاتا تو احمدیوں پر شدید حملہ ہوتا اور بہت سی انوس ناک واقعات رونما ہو جاتے۔ یہ لوگ لہرہ تکبیر اور احمدیوں کے خلاف نعرے لگاتے ہوئے ان کے جلسہ پر حملہ کرنے کے لئے جلوس بنا کر مسجد کے باہر نکلے تھے۔ حالاً پر قابو پانے کے لئے گئے ہوئے A.S.P اور دس پولیس کمرہوں پر حملہ کرنے پر کیرلہ پولیس ایسوسی ایشن کے صدر شری دینو گوپال نے اپنے بیانوں میں شدید طور پر احتجاج کیا ہے۔ زخمی پولیس والے ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ پولیس کے لاکھی چارج کی وجہ سے گیارہ افراد زخمی ہوئے ہیں جن میں آل انڈیا مسلم یوتھ لیگ کے ضلع کے جنرل سیکرٹری عبدالرحمن اور ضلع جمعیت المسلمین کے صدر مولوی فیضی بھی شامل ہیں۔ غیر قانونی طور پر ہتھیاروں سے لیس ہو کر فساد برپا کرنے کے الزام میں سات افراد کو گرفتار کر کے اور ان کے خلاف مقدمہ دائر کر کے ضمانت پر رہا کر دیا گیا ہے۔

جماعت احمدیہ کو ڈالی نے مناور بس سٹیج کے قریب اپنی ذاتی جگہ پر تین روز جلسہ کیمرہ لگائی اور مذہبی جلسہ منعقد کرنے کے لئے جو سٹیج تعمیر کیا تھا۔ اس کو ان لوگوں نے توڑ دیا تھا۔ اس وجہ سے احمدیوں نے پولیس کی حفاظت کے ساتھ جمعہ کے روز اپنا جلسہ شروع کیا۔ اس وقت احمدیوں سے

اخلاف عقائد رکھنے والے سنی لوگ جلسہ گاہ سے دو گھنٹہ دوری پر واقع اپنی مسجد میں جمع ہوئے تھے۔ چونکہ سٹیج توڑ دیئے جانے کی وجہ سے دونوں طرف تناؤ پایا جاتا تھا۔ اس لئے پولیس جلسہ گاہ اور مندرگاہ مسجد کے قریب پہرے پر تھی۔ مغرب کی نماز کے بعد احمدیہ جلسہ کو درہم برہم کرنے کی نیت سے جلوس کی شکل میں جب یہ لوگ مسجد سے نکلنے لگے تو قیام امن کی خاطر پولیس نے جلوس کو روکا جس پر ان لوگوں کی طرف سے شدید پتھر اڑا شروع ہوا۔ اسی لئے پولیس کو لاکھی چارج کرنا پڑی۔ پولیس نے یہ بیان دیا ہے کہ احمدیوں نے کسی قسم کی کوئی حرکت نہیں کی تھی۔ بعضوں کا یہ پردہ سیکڑہ بالکل غلط اور جھوٹ ہے۔ کہ پولیس نے مسجد میں گھس کر لاکھی چارج کیا۔ ۲ فروری بروز ہفتہ مقامی انسپکشن بنگلہ میں منعقدہ خصوصی اجلاس میں دونوں جماعتوں اور دیگر سیاسی پارٹیوں کے نمائندگان کو مخاطب کرتے ہوئے ضلع کے کلکٹر شری ایم۔ اے۔ کوشی نے پچھلے واقعات پر اپنے شدید صدمہ اور انوس کا اظہار کیا۔ طرفین نے یہ اقرار کیا ہے کہ آئندہ اس قسم کے واقعات رونما نہیں ہونے دیں گے ضلع کے P. M. محی الدین کچی اور دیگر پولیس کے اعلیٰ عہدیداران اس اجلاس میں شریک ہوئے تھے۔

**احمدیہ قادیان**

۰۔ مؤرخہ ۱۲ فروری ۱۳۵۹ھ کو محترم بھائی عبدالرحیم صاحب دیانت درویش مرحوم کی ہشتی مقبرہ میں تدفین عمل میں آئی۔ محترم بھائی مرحوم کی آخری خواہش کے احترام میں ان کے صاحبزادے مکرم عبدالمجید صاحبہ عبد السلام صاحبہ اپنی ایک ہمیشہ اور پھوپھی زاد بھائی محکم فاروق احمد صاحب کے ہمراہ داہم بارگاہ کے راستے مؤرخہ ۱۱ فروری کو مرحوم کی نشی لے کر قادیان پہنچے۔ اگلے دن ۱۲ فروری کی صبح نو بجے مدرسہ احمدیہ کے صحن میں کثیر اجاب کی موجودگی میں محترم حضرت صاحبزادہ مرزا سیم احمد صاحب امیر مقامی نے مرحوم کی نماز جنازہ پڑھائی۔ بعدہ نشی کو ہشتی مقبرہ لے جایا گیا جہاں قبر کے تیار ہونے پر محترم حضرت صاحبزادہ صاحب موصوف نے اجتماعی دعا فرمائی۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے۔ آمین

۰۔ **صلوۃ الکسوف کی ادائیگی**۔ مؤرخہ ۱۹ فروری کو ہندوستان میں کرناٹک سے آندھرا اڑیسہ تک پندرہ سو کلومیٹر لمبی پٹی پر مکمل طور پر پنجاب میں جزوی طور پر سورج گرہن دیکھا گیا۔ سنت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے مطابق قرآن مجید میں صلوۃ الکسوف کی ادائیگی کا اہتمام کیا گیا۔ چنانچہ تین بجے بعد پھر مسجد اقصیٰ میں جمعیت کے جمع ہونے پر محترم مولانا حکیم محمد رفیق صاحب مسیڈ ماسٹر نے پندرہ منٹوں طرز پر صلوۃ الکسوف کا دو گانہ ادا کیا۔ بعدہ خطبہ دیا جس میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات کی روشنی میں بتایا کہ ایسے مواقع پر بکثرت توبہ و استغفار، صدقہ و خیرات اور دعائیں کرنی چاہئیں۔ مستورات نے بھی پردہ کی رعایت سے نماز میں شرکت کی اور خطبہ سنا۔ اس موقع پر وکیل انجن احمدیہ کے زیر اہتمام اجتماع طور پر صدقات کی وصولی کا بھی انتظام کیا گیا تھا۔ اجاب و خواہش نے اس میں بھی حصہ لیا۔ اللہ تعالیٰ ان دعاؤں اور صدقات کو قبول فرمائے اور ان قدرتی خیرات کے مضر اثرات سے سب کو محفوظ رکھے۔ آمین

۰۔ مکرم مولوی عبدالکریم صاحب لندن سے مقامات مقدسہ کی زیارت کی غرض سے مؤرخہ ۱۰ کو قادیان تشریف لائے۔ اللہ تعالیٰ ان کے نیک مقاصد کو پورا فرمائے۔ آمین

نہایت انوس کے ساتھ یہاں ڈکریا جاتا ہے کہ اس حقیقی واقعہ کے برعکس یہاں کے مسلم اخبار "چندریکا" نے مؤرخہ ۱۱ فروری کی اشاعت میں یہ خبر شائع کی کہ احمدیوں اور پولیس نے مل کر مارکسٹ پارٹی کی مدد سے مسلمانوں پر حملہ کیا تھا۔ لیکن دوسرے ہی دن یعنی ۵ فروری ۱۳۵۹ھ "دیشا بھائی" میں چندریکا کی اس رپورٹ کی تردید کرتے ہوئے مناور کی کیونسٹ پارٹی کے جنرل سیکرٹری نے ایک پُر زور بیان دیا ہے جس میں واقعات کی روشنی میں یہ ثابت کیا ہے کہ سنی مسلمانوں نے ہی احمدیوں پر حملہ کرنے کے لئے جلوس نکالا تھا اور پولیس پر انہوں نے ہی پتھر اڑا کیا تھا۔ اور پولیس نے اپنی مداخلت کی خاطر ہی لاکھی چارج کیا تھا۔

بہر حال یہ اللہ تعالیٰ کا فضل و کرم ہے کہ اس نے احمدیوں پر آئی ہوئی ایک بہت بڑی آفت کو ٹال دیا۔ اور مخالفین کی تمام تدبیریں آیت قرآنی وَلَا تَحْتُمُوا الْمَسْکِرَ النَّسِیْبِ إِلَّا بِأَهْلِهِ کے مطابق ان ہی کے لئے پریشانی کا باعث بنیں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان مخالفین کو سمجھے اور حق و صداقت کے قبول کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور ہر آن احمدیوں کا حافظ و ناصر ہو

اللہم آمین!  
۱۱/۲/۵۹



## جماعت احمدیہ نا بجا بیا کا بیسواں جلسہ سالانہ: یقینہ مآول

جناب لے لے ایولانے اس موقع پر افتخاری کلمات کہے اور احباب جماعت کا شکریہ ادا کیا کہ انہوں نے جلسہ سالانہ کے دوران گہری دلچسپی اور بشارت سے تمام کاروائی میں حصہ لیا۔ امپر صاحب نے اس موقع پر اپنے افتخاری کلمات میں نا بجا بیا کے مجوزہ منٹری کا بیج میں داخلہ لینے والوں کے انٹرویو کے اوقات کا اعلان کیا یہ کا بیج جنوری ۸۰ء سے کام شروع کر رہے ہیں صدر محکم لے لے ایولانے اجتماعی دعا کرانی اس کے بعد احباب کرم اللہ اکبر اور اسلام احمدیت، قرآن پاک خلیفہ آئی بیچ زندہ باد کے زبردست انٹرویو کی گوشہ میں آئندہ سال دسمبر ۸۰ء میں دوبارہ منع ہو سکتے ہیں کا عہد کرتے ہوئے اپنے اپنے گھروں میں روانہ ہو گئے اور یہ جلسہ سالانہ کا بیج خیر و خوبی اور فدائی برکات اور انشاء کے نزول کا مشاہدہ کرنے کے بعد اختتام کو پہنچا۔

### پیغام حضرت اقدس امام جہاد احمدیہ

مجھے یہ جان کر بہت خوشی ہوئی ہے کہ آپ ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵ دسمبر کو اپنی سالانہ کانفرنس منعقد کر رہے ہیں خدا تعالیٰ اس کانفرنس اور میں میں حصہ لینے والوں کو اپنی برکات سے نوازے اور اسے نڈ بجا بیا اور اس کے پیارے مالک میں اسلام کے پیارے کاموں کو جہاد بنائے آمین۔

اس موقع پر میں آپ کی توجہ اس روحانی انقلاب کی طرف دلانا چاہتا ہوں جو سیدنا حضرت مسیح موعود اور مہدی علیہ السلام نے اس دنیا میں برپا کیا آپ کی بعثت کے وقت اسلام اور مسلمان انتہائی کمزوری اور تنزل کی حالت میں سے گذر رہے تھے مسلمان غریب اور جاہل تھے ان کی سیاسی طاقت اور اثر و نفوذ ختم ہو چکا تھا ان کا دیوالیہ نکل چکا تھا اور وہ انتہائی مایوسی کا شکار تھے۔ ان کے اندر یہ جذبہ ختم ہو چکا تھا کہ وہ ترقی کریں اور دنیا میں زندہ اقوام کے ساتھ شامل ہوں۔ اسلام پر تمام اطراف سے حملے ہو رہے تھے اور اس کا دفاع کرنے والا کوئی نہ تھا۔

دشمنان اسلام میں سے عیسائیت بہت سخت اور تیز تھی۔ عیسائی مناد تمام ممالک میں جا کر اسلام اور مسلمانوں کے خلاف شدید طور پر حملہ آور تھے عیسائیوں کی سیاسی طاقت اور دولت ان کی پشت پناہ تھی عیسائیت اپنی فتح کے متعلق اس قدر پر امید تھی کہ ان کے منادوں نے یہ

دعویٰ کر دیا کہ۔  
۱۔ براعظم افریقہ ان کی گود میں ہے  
۲۔ برصغیر ہند میں کوئی بھی مسلمان باقی نہ رہے گا۔  
۳۔ وقت آچکا ہے کہ کعبہ پر عیسائیت کا جھنڈا بلند کر دیا جائے۔  
ان تمام دعویٰ کے خلاف صرف مسیح موعود اور ان کے چند غریب پیروکار تھے ان کے پاس کوئی پیسہ کوئی طاقت اور کوئی سیاسی نفوذ نہ تھا مگر خدا جو رب العالمین ہے وہ اس کا مددگار تھا اور اس خدا نے اس کو بتایا کہ اسلام کی فتح کے دن قریب ہی اور خدا سے مسلم پاکر اس نے یہ دعویٰ کیا کہ۔

”قریب ہے کہ سب طاقتیں ہلاک ہوں گی مگر اسلام اور سب حربے ٹوٹ جائیں گے مگر اسلام کا آسمانی حربہ کہ وہ نہ ٹوٹے گا نہ کند ہوگا جب تک وجاہت کو پاش پاش نہ کر دے۔ وہ وقت قریب ہے کہ خدا کی سچی توحید جس کو برابانوں کے رہنے والے اور تمام تعلیموں سے غافل بھی اپنے اندر محسوس کرتے ہیں ملکوں میں پھیلے گی۔“

چونکہ یہ پیشگوئی تھی اس لئے مذہبی دنیا میں ایک مکمل تبدیلی پیدا ہوئی جیسا کہ آپ جانتے ہیں کہ براعظم افریقہ بجائے عیسائیت کی گود میں جانے کے باقی اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے آ رہا ہے ہندو پاکستان میں عیسائی مناد ایک عام احمدی نوجوان سے بھی بات کرتے ہوئے شرماتے ہیں عیسائیت کا جھنڈا خانہ کعبہ پر لہانے کا خواب نہ شرمندہ تعبیر ہوا اور نہ آئندہ ہوگا۔

ان پیشگوئیوں کے پورا ہونے کے نشانات روز بروز واضح ہو رہے ہیں۔ اسلام کے دیگر مذاہب پر غالب آنے کے دن پہلے سے بہت نزدیک ہیں مگر اس کے نتیجہ میں آپ کے کندھوں پر بھی ایک عظیم ذمہ داری ہے ہمیں اپنے آپ کو اور اپنی اولادوں کو خلیفہ اسلام کی صدی کے لئے تیار کرنا چاہیے ہمیں پوری عاجزی کے ساتھ اس کا استقبال کرنا ہوگا اور خدائے قادر مطلق کے حضور شکریہ سپاس کے جذبہ کے ساتھ سجدہ ریز ہونا چاہیے ہمیں پہلے سے کہیں بڑھ کر اپنی زندگیاں اسلام کے اصولوں کے

مطابق گزارنا چاہئیں ہمیں اپنی اولادوں کو قرآن کرم کی تعلیمات کے مطابق تربیت کرنے کی کوشش کرنی چاہیے تاکہ جب خلیفہ اسلام کی صدی میں لوگ جوق درجوق شامل ہوں ہم ان کے استاد اور صحیح رہنما بن کر خدمت بجا لاسکیں۔

اسی بنا پر میں تم سے بار بار یہ کہتا ہوں کہ آپ قرآن کرم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب جو کہ قرآن کرم کی ہی تفسیر ہیں کا مطالعہ کریں تاکہ آپ صحیح اسلامی تعلیمات سے آگاہ ہو سکیں اور اپنی زندگیاں اس کے مطابق بسر کریں مجھے یہ کہنے کی ضرورت نہیں کہ میں تم سے بہت محبت کرتا ہوں اور روزانہ تمہارے لئے دعا کرتا ہوں خدا تعالیٰ آپ کو اور آپ کے پیروں کو اپنی برکات سے نوازے اور آپ پر اپنی رحمت نازل فرمائے اور آپ کو اس دنیا اور اگلی دنیا کی بہترین نعماء سے نوازے آمین۔“

اسی طرح محکم محترم دکیل البشیر صاحب کی طرف سے بھی ایک تفصیلی پیغام موصول ہوا جس میں آپ نے کانفرنس کے انعقاد پر مسرت کا اظہار کیا اور کامیابی کے لئے دعا کی اور جماعت کو تبلیغ کی طرف خصوصی طور پر توجہ دلائی اور خاص طور پر احمدیوں کو سال میں کم از کم ایک اور دست کو دائرہ اسلام میں لانے کی تلقین کی گئی تاکہ خلیفہ اسلام کے سلسلہ میں جو عظیم ذمہ داری ہم پر ڈالی گئی ہے اس سے ہم صحیح طور پر عہدہ ادا ہو سکیں۔

### پیغام صدر مملکت جناب شہنشاہ شکاری

”اے مجھے اس بات پر بڑی خوشی ہے کہ مجھے احمدیہ مسلم مشن نا بجا بیا کے تمام افراد کو میسوں جلسہ سالانہ کے موقع پر نیک تمناؤں کا پیغام بھیجنے کا موقع ملا ہے مجھے یہ دیکھ کر بڑی تسلی ہوتی ہے کہ احمدیہ مسلم مشن مذہبی تبلیغ و اشاعت اور سکول ہسپتال اور کلینک قائم کرنے کے کام میں نہایت مستقل مزاجی سے ترقی کر رہا ہے اس میدان میں اس مشن کی کوششیں قابل تعریف ہیں اور تمام رضا کار تنظیموں کے لئے قابل رشک ہیں۔ میری انتظامیہ نیک جذبہ سے کام کا آغاز کرنے والے ایسے تمام نا بجا بیا صحاب کی پوری حمایت کرتی ہے جو کہ اجتماعی کوششوں کے ذریعہ سکول ہسپتال اور دیگر سماجی خدمت کے ادارے قائم کرتے ہیں بشرطیکہ ان کا کام فریہ داریت اور مذہبی تھک سے بالا ہو۔“

(۲) میرا یہ یقین ہے کہ رضا کار تنظیموں اور مذہبی اداروں کو قومی جدوجہد کے

ساتھ ہم آہنگ ہونا چاہیے تاکہ وہ سماجی خدمت کی جاسکے جس کی بہت زیادہ ضرورت ہے اور جس کے ذریعہ سے ہمارے عوام کا معیار زندگی بلند ہو سکتا ہے اور ہمارے معاشرے کی ترقی کی ضمانت مل سکتی ہے احمدیہ مشن نے اپنے تعلیمی اداروں کے ذریعہ جس قسم کے مرد اور عورت تیار کئے ہیں اور وہ اس وقت ملک کی ترقی میں جو گراں قدر خدمات سر انجام دے رہے ہیں ان کی کارکردگی پر احمدیہ مشن فخر کرنے میں حق بجانب ہے۔

(۳) مجھے یہ امید ہے کہ آپ نے اس قوم کی جو مذہبی خدمت سر انجام دی ہے اس کی روشنی میں آپ ہمارے بچوں کی صحیح تعلیم و تربیت پر توجہ دیں گے اور اسلام کے ان حقیقی نظریات کو ترقی دینے کے لئے جو کہ اپنے پیروکاروں کو انسانیت اور خدا کی مخلوق کے ساتھ احسان سے رہنے کی تعلیم دیتے ہیں جس کے مطابق اسلام محبت اور شفقت کی تعلیم دیتا ہے آپس میں بہتر ہم آہنگی اختیار کرنے اور ایسے راستوں سے نکلنے کی تعلیم دیتا ہے جن سے انسانیت کو پرامن زندگی گزارنے میں رکاوٹ پڑے آپ کی تنظیم کا یہ فرض ہے کہ وہ مستقبل میں بہتر مذہبی مفاہمت اور معاشرے کی روحانی اقدار کی سر بلندی کے لئے اور زیادہ محنت سے کام کریں۔

(۴) خدا آپ کے ساتھ ہو اور حفاظی جمہوریہ نا بجا بیا کے لئے بہترین حالات پیدا کرے آپ کا شکریہ۔

### پیغام جناب گورنر کراچی ریور سٹیٹ

”ماں لارڈ مر جسن آئی آئی اوادو  
چیف امام صاحبان  
ممتاز اسلامی سکالر صاحبان  
خواتین و حضرات!  
میرے لئے یہ امر خصوصی اعزاز کا موجب ہے کہ مجھے احمدیہ مسلم مشن نے جماعت احمدیہ نا بجا بیا کے میسوں جلسہ سالانہ کے مبارک موقع پر خیر مکانی کا پیغام بھیجنے کے لئے کہا ہے۔“

سب سے پہلے لازمی طور پر مجھے یہ ذکر کرنا ہے کہ احمدیہ مسلم مشن نا بجا بیا کی کارکردگی کا ریکارڈ انتہائی قابل رشک ہے مشن نے نہ صرف دیگر مذہبی تنظیموں کا نہایت کامیابی کے ساتھ مقابلہ کیا ہے اور متعدد نا بجا بیا بائیسٹنڈوں کو طبی اور تعلیمی سہولتوں کی فراہمی میں بہت مدد کی ہے بلکہ اس نے ہماری تیزی سے تباہ ہوتی ہوئی سوسائٹی کی اصلاح کیلئے







### خلف مقامات پر

# جلسہ ہائے سیرت بالنبی صلی اللہ علیہ وسلم

## لجنہ امانہ اللہ قادیان

مورخہ ۳۱ بروز اتوار زیر صدارت محترمہ صادقہ خاتون صاحبہ صدر لجنہ امانہ اللہ قادیان جلسہ سیرت النبی صلعم منعقد ہوا۔ جس کی کاروائی عزیزہ امۃ النصیر سلطانہ سلمہا کی تلاوت قرآن مجید اور عزیزہ نصرت بیگم بدر سلمہا کی نظم سے آغاز پذیر ہوئی۔ پہلی تقریر عزیزہ امۃ النصیر سلطانہ سلمہا نے بعنوان ”رحمۃ للعالمین“ کی۔ عزیزہ نے اپنی تقریر میں تمام مخلوقات پر حضور سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی رحمت کا ذکر کیا۔ دوسری تقریر خاکسار نے بعنوان ”سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم“ کی خاکسار نے اپنی تقریر میں آپ کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ بعد ازاں عزیزہ منصورہ عثمانیہ سلمہا نے نظم پڑھی۔

تیسری تقریر عزیزہ شمیم اختر گیلانی سلمہا نے کی۔ عنوان تھا ”حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا توکل علی اللہ“ عزیزہ نے حضور کی مبارک زندگی کے چند ایمان افروز واقعات سنائے اور آپ کے توکل علی اللہ پر روشنی ڈالی۔ چوتھی تقریر عزیزہ امۃ الشکور سلمہا نے ”آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق فاضلہ کے عنوان پر کرنی عزیزہ نے اخلاق فاضلہ کے معنی بیان کرتے ہوئے اخلاق فاضلہ سے متعلق آپ کی سیرت کے چند روح پرور واقعات بیان کئے۔

بعد عزیزہ امۃ الرحمن سلمہا نے نظم ”علیک الصلوٰۃ خلیک السلام“ خوشی الہامی کے ساتھ پڑھی۔ اس اجلاس کی پانچویں تقریر عزیزہ امۃ الرزق سلمہا نے بعنوان ”آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا غلاموں سے سلوک“ کی عزیزہ نے اپنی تقریر میں نیک عرب میں غلاموں کی اہتر حالت کا ذکر کرتے ہوئے ان کے تئیں شرفقت سلوک سے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات بیان کئے۔ اور اس تعلق میں چند واقعات سنائے۔ اس اجلاس کی آخری تقریر ”آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے احسانات طبقہ نسواں پر“ کے عنوان پر عزیزہ امۃ الرحمن سلمہا نے کی۔ عزیزہ نے غیر مذہب میں عورتوں کی حالت کا موزانہ اسلام میں عورت کے عن مقام سے کرتے ہوئے بتایا کہ ہم پر یہ عظیم ترین احسان آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بے پایاں شرفقت کے نتیجہ میں ہے۔ بعد ازاں عزیزہ راشدہ رحمن نے ”صل علی نبینا صل علی محمد“

نظم پڑھی۔ آخر میں محترمہ حضرت سیدہ امۃ القدوس بیگم صاحبہ صدر لجنہ امانہ اللہ قادیان نے بھی ارزاہ شرفقت بہنوں کو اپنے خطاب سے نوازا۔ آپ نے فرمایا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا وجود تمام مخلوقات کیلئے باعث رحمت تھا۔ آپ کے بارے میں اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں فرمایا ہے وہاں آؤ سَلِّطْ لَکَ الْوَحْشَةَ لِنَعْلَمَ الْاٰمَانِیْنَ۔ آپ نے فرمایا کہ آپ کے احسانات فائق خدایہ بہ شایہ ہیں اگر ہم صرف اپنے متعلق یعنی عورتوں پر آپ کے احسانات گننا چاہیں تو اس کیلئے ایک وقت درکار ہوگا۔ آپ پر ہزاروں ہزار رحمتیں ہوں کہ آپ نے عورت کو اس کا صحیح مقام عطا فرمایا۔ حضور نے اپنی ذات سے چند روز قبل مسلمانوں کو جمع کر کے جو وصیتیں فرمائیں ان میں ایک وصیت یہ بھی تھی کہ ”مذہبوں سے ہمیشہ حسن سلوک کرتے رہنا“۔ اس ضمن میں آپ نے مختلف احادیث کی روشنی میں بحیثیت ماں، بحیثیت بیوی، بحیثیت بیٹی طبقہ نسواں پر آپ کے عظیم احسانات بیان کئے اور فرمایا کہ چونکہ آپ کو اسوۂ حسنہ کے مقام پر رکھا گیا تھا اس لئے یہ سب واقعات ہمارے لئے اسوۂ ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق دے کہ آپ کے اسوۂ حسنہ کے متعلق جو بھی باتیں ہم سنیں ان پر عمل پیرا ہو سکیں آمین۔

سیدہ موصوف کے خطاب کے بعد محترمہ صدر صاحبہ نے حضرات کا شکریہ ادا کیا اور دعا کے بعد یہ مبارک تقریب اختتام کو پہنچی۔ اللہ صل علی محمد وبارک وسلم انک حمید مجید۔ خاکسار۔ بشری طیبہ نائب سیکرٹری لجنہ قادیان۔

### ماہیت احادیث کیلئے

مورخہ ۳۱ بروز اتوار کو حضرت مرحوم کے مکان پر جلسہ سیرت النبی صلعم کرم مولوی عبدالحق صاحب فضل مبلغ سلسلہ کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ تلاوت کلام پاک اور نظم خوانی کے بعد کرم حاجی عبدالقیوم صاحب کرم ڈاکٹر محمد اشفاق صاحب، خاکسار اور کرم مولوی عبدالحق صاحب فضل نے سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ دعا پر یہ تقریب اختتام پذیر ہوئی۔

مورخہ ۳۱ کو شام ۷ بجے لکھنؤ کی جدید مارکیٹ میں جلسہ سیرت النبی صلعم منعقد ہوا۔ یہاں پر لکھنؤ کے ایک مخلص دوست کرم محمد مشتاق صاحب نے عینکوں کی نئی دکان کھولی ہے۔ موصوف نے صبح ہی سے تمام قریب کے دوکانداروں کو دعوت ناموں کے ذریعہ مدعو کرنا شروع کیا تھا۔ تلاوت و نظم خوانی کے بعد خاکسار نے

جلسہ کی غرض بیان کی اور ایک نعت پڑھی بعد کرم مولوی عبدالحق صاحب فضل نے سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر مفصل روشنی ڈالی۔ آخر میں کرم محمد مشتاق صاحب نے سب کا شکریہ ادا کیا۔ جلسہ میں تقریباً بیس گناہاں نے شرکت کی۔ بازار کی انجمن کے صدر کرم آر۔ کے سوری صاحب نے جلسہ کی بہت تعریف کی۔ دعا کے بعد کرم مشتاق صاحب نے حاضرین کی چائے وغیرہ سے تواضع کی۔ موصوف نے ۱۹۹ میں حلقہ بگوش احمدیت ہوئے تھے۔ احباب انجمن اس نئی دکان کے بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔ خاکسار۔ سید داؤد احمد قائد مجلس غلام الاحمدیہ لکھنؤ

مورخہ ۳۱ کو احمدیہ جوہلی ہال میں جلسہ سیرت النبی صلعم کرم محمد عبداللہ صاحب فی السی کی زیر صدارت کرم عبدالعزیز خان صاحب کی تلاوت کلام پاک سے شروع ہوا۔ کرم محمد عبدالقیوم صاحب قائد مجلس، کرم شکیل احمد صاحب سیکرٹری تبلیغ محترم حافظ صالح محمد الہ دین صاحب اور خاکسار نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ کرم مولوی شمس الدین صاحب نے نظم پڑھی۔ دعا پر جلسہ ختم ہوا۔ اگلے روز روزنامہ ”منتصف“ میں ہمارے جلسہ کی خبر شائع ہوئی۔ اللہ تعالیٰ اس کے بہتر نتائج برآورد کرے آمین۔ خاکسار۔ حمید الدین شمس مبلغ حمید آباد۔

مورخہ ۳۱ کو بعد نماز عشاء جلسہ جموں اسیرۃ النبی صلعم زیر صدارت کرم بابو محمد یوسف صاحب صدر جماعت منعقد ہوا۔ کرم غلام رسول صاحب دانی کی تلاوت اور کرم غلام نبی صاحب فلاذ کی نظم کے بعد کرم ڈاکٹر محمود احمد صاحب، خاکسار کرم غلام نبی صاحب فداء اور صدر مجلس نے سیرت آنحضرت صلعم کے مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ عزیز شوکت احمد نے نظم پڑھی۔ بعد دعا جلسہ ختم ہوا۔ خاکسار۔ ملک محمد مقبول طاہر مبلغ جموں۔

مورخہ ۳۱ کو بعد نماز عشاء دار التبلیغ میں جلسہ سیرت النبی صلعم کرم فضل حسن صاحب کی تلاوت کلام پاک اور کرم عبدالحفیظ صاحب کی نظم سے شروع ہوا۔ کرم عبدالباری صاحب اور خاکسار نے سیرت آنحضرت صلعم کے مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ دعا کے بعد جلسہ ختم ہوا۔ اس سے اگلے روز بعد نماز جمعہ کرم ماسٹر فضل حسن صاحب کے گھر پر بھی جلسہ سیرت النبی صلعم منعقد ہوا۔ یہ گھر خیر احمدیوں کے گھروں کے درمیان ہے اور محلہ والوں نے ان کا بائیکاٹ کر رکھا ہے۔ یہ پہلا موقع ہے جب لاؤڈ سپیکر کے ذریعہ کرم محمد فہیم صاحب کی زیر صدارت یہ اجلاس منعقد ہوا۔ کرم فضل حسن صاحب کی تلاوت اور کرم عبدالحفیظ صاحب کی نظم کے بعد خاکسار نے سیرت النبی صلعم کے موضوع پر مفصل روشنی ڈالی۔ بعد دعا اجلاس برخواست ہوا۔ خاکسار۔ ایم عبداللہ من مبلغ اٹارسی۔

مورخہ ۳۱ کو بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ یاری مجلس غلام الاحمدیہ کے زیر اہتمام مورخہ ۳۱ جنوری کو بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ یاری پورہ میں کرم حکیم میر غلام محمد صاحب جماعت کی زیر صدارت جلسہ سیرت النبی صلعم منعقد ہوا۔

مورخہ ۳۱ کو بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ یاری مجلس غلام الاحمدیہ کے زیر اہتمام مورخہ ۳۱ جنوری کو بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ یاری پورہ میں کرم حکیم میر غلام محمد صاحب جماعت کی زیر صدارت جلسہ سیرت النبی صلعم منعقد ہوا۔

### بیمبئی

مورخہ ۳۱ کو الحق بلڈنگ میں جلسہ سیرت النبی صلعم خاکسار کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ کرم عبدالباری صاحب کی تلاوت اور کرم انعام الہی صاحب کی نظم کے بعد کرم عبدالشکور صاحب پریکٹر کرم یوسف علی صاحب عرفانی اور خاکسار نے سیرت آنحضرت صلعم کے مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ بعد دعا چائے وغیرہ سے احباب کی تواضع کی گئی۔ خاکسار محمد سلیمان صدر جماعت بمبئی۔

### صالح نگر

مورخہ ۳۱ کو جلسہ سیرت النبی صلعم خاکسار کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد کرم ماسٹر رحیم خاں صاحب لیکچرار، کرم بشیر احمد صاحب، کرم ماسٹر سعید احمد صاحب اور خاکسار نے تقاریر کیں۔ چونکہ اس جلسہ میں مستورات شامل نہ ہو سکی تھیں اس لئے ان کے اصرار پر مورخہ ۳۱ کو دوبارہ جلسہ سیرت النبی صلعم خاکسار کی ہی زیر صدارت منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد کرم ماسٹر سعید احمد صاحب اور خاکسار نے تقاریر کیں۔ دعا پر ہر دو اجلاس اختتام پذیر ہوئے۔ خاکسار۔ منور احمد خان صدر جماعت

### اٹارسی

مورخہ ۳۱ کو بعد نماز عشاء دار التبلیغ میں جلسہ سیرت النبی صلعم کرم فضل حسن صاحب کی تلاوت کلام پاک اور کرم عبدالحفیظ صاحب کی نظم سے شروع ہوا۔ کرم عبدالباری صاحب اور خاکسار نے سیرت آنحضرت صلعم کے مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ دعا کے بعد جلسہ ختم ہوا۔ اس سے اگلے روز بعد نماز جمعہ کرم ماسٹر فضل حسن صاحب کے گھر پر بھی جلسہ سیرت النبی صلعم منعقد ہوا۔ یہ گھر خیر احمدیوں کے گھروں کے درمیان ہے اور محلہ والوں نے ان کا بائیکاٹ کر رکھا ہے۔ یہ پہلا موقع ہے جب لاؤڈ سپیکر کے ذریعہ کرم محمد فہیم صاحب کی زیر صدارت یہ اجلاس منعقد ہوا۔ کرم فضل حسن صاحب کی تلاوت اور کرم عبدالحفیظ صاحب کی نظم کے بعد خاکسار نے سیرت النبی صلعم کے موضوع پر مفصل روشنی ڈالی۔ بعد دعا اجلاس برخواست ہوا۔ خاکسار۔ ایم عبداللہ من مبلغ اٹارسی۔

### مجلس غلام الاحمدیہ یاری پورہ

مورخہ ۳۱ کو بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ یاری مجلس غلام الاحمدیہ کے زیر اہتمام مورخہ ۳۱ جنوری کو بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ یاری پورہ میں کرم حکیم میر غلام محمد صاحب جماعت کی زیر صدارت جلسہ سیرت النبی صلعم منعقد ہوا۔



تلاوت و نظم کے بعد مولانا عبدالرحیم صاحب کرم مولوی عبدالرحیم صاحب اور کرم عبدالحمید صاحب خاک نے سیرۃ کے مختلف عنوانات پر مدنی ڈبلیو۔ محترم حضرت صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کی جلسہ سالانہ قادیان کی شیب شدہ تقریر بعنوان "آنحضرت صلعم کی بچوں پر شفقت" سنائی گئی۔

ریڈیو کشمیر سری نگر نے اس جلسہ کے کامیاب انعقاد کی خبر سر فروری کو کشمیری، اردو اور گوجری زبانوں میں نشر کی۔ فالحمد للہ علی ذلک۔

خاکسار۔ میر عبد الرحمن قائد مجلس خدام الاحمدیہ پورہ

**جماعت احمدیہ پونچھ**

مورخہ ۳۱ جنوری کو بعد نماز جمعہ مسجد احمدیہ پونچھ میں زیر صدارت کرم جوہری شمس الدین صاحب صدر جماعت احمدیہ پونچھ سیرۃ النبی صلعم منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن مجید اور نظم خوانی کے بعد کرم مولوی محمد حسین صاحب آف گورساہی۔ کرم مولوی محمد ابراہیم صاحب۔ خاکسار اور سردار درشن سنگھ صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ صدارتی تقریر اور دعا کے بعد جلسہ اختتام پذیر ہوا۔ اس جلسہ میں نونان بانڈھی۔ شیندرہ اور گورساہی وغیرہ جماعتوں کے دوست بھی شریک ہوئے۔

خاکسار۔ بشارت احمد بشیر مبلغ پونچھ

**مجلس خدام الاحمدیہ علی گڑھ**

کرم ڈاکٹر کرم احمد صاحب خریدی کی زیر صدارت جلسہ سیرۃ النبی صلعم کا انعقاد کل میں آیا۔ تلاوت قرآن مجید کے بعد کرم ویم احمد صاحب شاہد بی۔ کام۔ خاکسار مبارک احمد گنائی اور کرم شکیل احمد صاحب ایم اے نے سیرۃ النبی صلعم کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ آخری صدارتی تقریر اور اجتماعی دعا کے ساتھ یہ جلسہ اختتام پذیر ہوا۔ دوران جلسہ کرم شکیل احمد صاحب۔ کرم راشد صاحب نے نظیمن پڑھیں۔

خاکسار۔ مبارک احمد گنائی سیکرٹری تعلیم علی گڑھ

**جماعت احمدیہ پھولپھولی بنی ماٹھر بہار**

مورخہ ۳۱ جنوری کو کرم سلیم خاں صاحب کی زیر صدارت جلسہ سیرۃ النبی صلعم منعقد ہوا۔ خاکسار کی تلاوت اور کرم شیخ داروغہ صاحب کی نظم خوانی کے بعد کرم منور احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ۔ کرم شیخ ابراہیم صاحب صدر جماعت اور خاکسار نے آنحضرت صلعم کی سیرت طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ اجتماعی دعا کے ساتھ یہ جلسہ ختم ہوا۔ اس جلسہ میں غیر احمدی اور غیر مسلم دوستوں نے بھی شرکت کی۔

خاکسار۔ شمس الحق خاں معلم وقف جدید۔

**سیرۃ پورہ**

مورخہ ۳۱ جنوری کو سیرت النبی صلعم کا جلسہ بعد نماز مغرب وعتما کرم صاحب احمدیہ صدر جماعت احمدیہ پورہ کی زیر صدارت کرم عبدالحق صاحب کے مکان پر منعقد

ہوا۔ خاکسار کی تلاوت اور کرم سید عبدالحمید صاحب کی لغت خوانی کے بعد کرم عزیز علی رضا صاحب عزیز سرور خان صاحب و عزیزان آفاق احمد اور خان اشفاق احمد اور سید عبدالرحیم سلمہ اللہ تعالیٰ اور خاکسار نے سیرۃ النبی کے مختلف عنوانات پر تقاریر کیں۔ صدارتی تقریر اور دعا کے بعد جلسہ ختم ہوا۔

خاکسار۔ عبد الرشید ضیاء مبلغ جھانگیر۔

**پہنچاں**

مورخہ ۳۱ جنوری کو جلسہ سیرت النبی صلعم کا انعقاد کل میں آیا۔ تلاوت قرآن مجید اور نظم کے بعد نبی کریم صلعم کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر کرم علیہ الحق صاحب۔ کرم سبحان صاحب۔ کرم عبدالرحمن خاندان صاحب کرم بجا بول خان صاحب۔ کرم مولوی محمد فرقا علی صاحب۔ کرم جمعد خان صاحب۔ کرم سید غلام ہادی صاحب۔ کرم محمد ابراہیم صاحب اور خاکسار نے روشنی ڈالی۔ دعا کے ساتھ جلسہ بخیر خوبی ختم ہوا۔

خاکسار۔ محمد عبدالرحمن سیکرٹری تبلیغ۔

**مجلس خدام الاحمدیہ آنسوہ**

۳۱ کو اطفال الاحمدیہ نے ایک جلوس نکالا اور جلسہ کی منادی کی مورخہ ۳۱ کو کرم مولوی محمد یوسف صاحب ساجد مبلغ سلسلہ کی زیر صدارت بعد نماز جمعہ و عصر جلسہ سیرۃ النبی صلعم کی کاروائی شروع ہوئی۔ کرم محمد امین صاحب نائیک کی تلاوت اور خاکسار کی لغت خوانی کے بعد کرم عبدالحکیم صاحب وانی۔ کرم الطاف حسین صاحب نائیک کرم ناصر عبدالرحیم صاحب شمس اور صدر جلسہ نے تقاریر کیں۔ عزیز فرید احمد صاحب ڈار نے نظم پڑھی۔

اجلاس کے اختتام سے قبل جلسہ حاضرین کی چلے سے تواضع کی گئی بعد دعا جلسہ اختتام پذیر ہوا۔ رات کو مسجد احمدیہ اور احباب کے گھروں میں چیراغا بھی کیا گیا۔

خاکسار۔ بشارت احمد ڈر قائد مجلس خدام الاحمدیہ

**جماعت احمدیہ پھولپھولی بنی ماٹھر بہار**

ہی لوکل انجمن احمدیہ ناصر آباد کشمیر کی زیر صدارت سیرت النبی کے مبارک اجتماعات شروع ہوئے اور مسلسل بارہ دنوں تک جاری رہے ان اجلاس میں مقامی جماعت کے نونان مقررین نے حضرت نبی اکرم کے مختلف پہلوؤں کو اپنی علمی استعداد کے مطابق اجاگر کیا اس سلسلے کا آخری اجلاس مورخہ ۳۱ جنوری کو زیر صدارت کرم مبارک احمد صاحب ظفر صدر جماعت منعقد ہوا۔ کرم مبارک احمد صاحب نقار کی تلاوت اور کرم غلام احمد صاحب نقار کی نظم کے بعد محترم صدر مجلس۔ کرم عبدالمنان صاحب راقمہ۔ کرم غلام نبی صاحب منصور۔ کرم مولوی عبدالرحیم صاحب۔ کرم ناصر عبدالعزیز صاحب۔ اور کرم خدامین صاحب گوہر نے تقاریر کیں۔ اجتماعی دعا کے ساتھ اجلاس برخواست ہوا۔

خاکسار۔ مبارک احمد عبدالہ سیکرٹری تبلیغ۔

**مورخہ ۳۱ جنوری**

مورخہ ۳۱ جنوری کو بعد نماز مغرب وعتما کرم صاحب احمدیہ صدر جماعت احمدیہ پورہ کی زیر صدارت کرم عبدالحق صاحب کے مکان پر منعقد

میں جلسہ سیرۃ النبی صلعم کا انعقاد کل میں آیا۔ تلاوت اور نظم خوانی کے بعد صدر جلسہ نے سیرت آنحضرت صلعم کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔

پھر مورخہ ۳۱ جنوری کو لاڈ اسپیکر وغیرہ کے انتظام کے ساتھ وسیع پیمانے پر جلسہ سیرۃ النبی صلعم منعقد کیا گیا۔ تلاوت و نظم کے بعد عزیز مظفر احمد کرم حاتم خان صاحب کرم شیخ ممتاز حسین صاحب۔ کرم شیخ داغدین صاحب نے اخبار بدر سے مضامین پڑھ کر سنائے آخر میں صدر جلسہ نے تعلیم و تربیت کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کے چند واقعات بیان کئے۔ دوران جلسہ متعدد دوستوں نے نظیمن اور نعتیہ کلام شکر حاضرین کو محفوظ کیا۔

خاکسار۔ عبدالستار خان سیکرٹری تبلیغ سورہ

**ساندھن (پوہ)**

مورخہ ۳۱ جنوری کو کرم معلم وقف جدید کی صدارت میں جلسہ سیرۃ النبی صلعم منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن مجید اور نظم خوانی کے بعد کرم ماسٹر ریاض احمد صاحب صدر جماعت اور کرم مولوی مظفر احمد صاحب ظفر نے سیرۃ النبی صلعم کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ صدارتی تقریر اور دعا کے ساتھ جلسہ برخواست ہوا۔

خاکسار۔ بہادر خان ساندھن

**سکندر آباد**

مورخہ ۳۱ جنوری کو الودین بلاڈنگ سکندر آباد میں حیدر آباد و سکندر آباد نے مشترکہ طور پر جلسہ سیرۃ النبی صلعم کا وسیع پیمانے پر انعقاد کیا۔ مقامی اخبارات۔ مطاب منصف اور سیاست نے جلی عنوانات سے اس کے متعلق قبل از انعقاد خبریں شائع کیں۔ پہلے سے یہ محترم سید محمد معین الدین صاحب امیر جماعت احمدیہ حیدر آباد کی زیر صدارت تلاوت قرآن مجید سے جلسہ کی کاروائی کا آغاز ہوا۔ محترم حافظ صالح عمر الودین صاحب صدر جماعت احمدیہ سکندر آباد نے افتتاحی تقریر کی بعد کرم مقصود احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ سکندر آباد۔ عزیز خالد احمد ابن محترم حافظ صالح محمد الودین صاحب۔ کرم بشیر الدین الودین صاحب۔ جناب آجاگر سنگھ صاحب ریٹائرڈ کرنل اور خاکسار نے سیرۃ النبی صلعم کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ صدارتی تقریر اور اجتماعی دعا کے ساتھ جلسہ ختم ہوا۔

خاکسار۔ حمید الدین شمس مبلغ حیدر آباد۔

**کینڈرا پورہ (پوہ)**

مورخہ ۳۱ جنوری کو بعد نماز مغرب وعتما کرم صاحب احمدیہ صدر جماعت احمدیہ کینڈرا پورہ میں جلسہ سیرۃ النبی صلعم کا انعقاد کل میں آیا۔ تلاوت و نظم کے بعد عزیز سلیم احمد۔ مرشد احمد۔ عامر احمد۔ نصیر الدین اور عزیز منیرہ بیگم نے سیرۃ النبی صلعم کے مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ خدام و اطفال و ناصرات کی تقاریر کے بعد کرم شاہد سلیم صاحب کرم مولوی قطب الدین صاحب نائب صدر جماعت اور خاکسار نے حضرت رسول کریم کی حیات طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی آخر میں دعا کے ساتھ جلسہ برخواست ہوا

جلسہ کے اختتام پر سب نے ملکر کھانا کھایا۔

خاکسار۔ سید غلام ابراہیم کینڈرا پورہ۔

**لجنہ امان اللہ مدراس**

مورخہ ۳۱ جنوری کو کرم خاکسار کی زیر صدارت لجنہ امان اللہ کے زیر انتظام جلسہ سیرۃ النبی صلعم کا انعقاد کل میں آیا محترم سعیدہ بیگم کی تلاوت اور لغت خوانی کے بعد محترم نور جہاں بیگم صاحبہ نواز احمدی۔ عزیزہ مریم صدیقہ محترمہ ناصرہ بیگم صاحبہ محترمہ زشتوں بی صاحبہ عزیزہ شکیلہ بیروین صاحبہ محترمہ صادقہ صاحبہ اور محترمہ امنا حفیظ بیگم صاحبہ نے سیرۃ طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ بعض بہنوں نے اخبار بدر سے مضامین سنائے اور بعضوں نے تقاریر کیں آخر میں خاکسار نے شان رسول عربی صلعم کا تذکرہ کر کے تمام بہنوں کا شکریہ ادا کیا۔ اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے ایک بصیرت افروز خطاب کا تامل ترجمہ سنایا۔ جس سے غیر احمدی مستورات بھی بہت متاثر ہوئیں۔ اللہ تعالیٰ ہماری مساعی میں برکت ڈالے۔ آمین۔

خاکسار۔ عزیزہ بیگم صدر لجنہ امان اللہ مدراس۔

**جماعت احمدیہ بھرت پور سیوان (بہار)**

جماعت احمدیہ بھرت پور سیوان نے کرم مولوی محمد عمران صاحب فاضل (دیوبند) کی صدارت میں جلسہ سیرۃ النبی صلعم منعقد کیا جس میں غیر احمدی دوستوں نے بھی شرکت کی۔ تلاوت قرآن مجید اور لغت خوانی کے بعد کرم انوار الحق صاحب۔ کرم جاوید اقبال صاحب۔ کرم سجاد احمد صاحب اور خاکسار نے حضور صلعم کی پاکیزہ زندگی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ آخر میں صدارتی خطاب اور اجتماعی دعا کے ساتھ جلسہ اختتام پذیر ہوا۔

خاکسار۔ اختر پرویز سیکرٹری تبلیغ بھرت پور سیوان۔

**پہوہ (پوہ)**

مورخہ ۳۱ جنوری کو بعد نماز عشاء احمدیہ کی زیر صدارت جلسہ سیرۃ النبی صلعم منعقد ہوا۔ کرم عبدالرزاق صاحب کی تلاوت اور کرم مسلم خان صاحب کی نظم خوانی کے بعد خاکسار اور کرم مسلم خان صاحب نے تقاریر کیں۔ کچھ غیر احمدی دوست جلسہ میں موجود تھے اور بہت سے غیر احمدی احباب باہر سے جلسہ میں رہے تھے۔ آخر میں خاکسار نے "جماعت احمدیہ کا مختصر تعارف" کے عنوان پر بیس منٹ تقریر کی۔ بعد دعا جلسہ برخواست ہوا۔

خاکسار۔ محمد شرف پوری مبلغ سلسلہ احمدیہ نریل پہوہ فتح پور۔

**کالابن**

مورخہ ۳۱ جنوری کو بعد نماز جمعہ صلی اللہ علیہ وسلم کی زیر صدارت اجتماع کی تلاوت اور کرم عبدالعزیز صاحب کی نظم کے بعد کرم محمد شریف صاحب صدر جماعت کالابن۔ خاکسار۔ عزیز فحیلت احمد اور عزیز محمد یوسف صاحب صدر سیرۃ النبی صلعم کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ اجتماعی دعا کے ساتھ مجلس برخواست ہوئی۔

خاکسار۔ بشیر احمد برتسی سیکرٹری مال کالابن۔

**معدرت**

مورخہ ۳۱ جنوری کو سیرت النبی صلعم کی ریلوے میں موصول ہوئی لیکن تاخیر سے موصول ہونے اور عدم کجا نشن کی وجہ سے انکے صرف نام شائع کئے جا رہے ہیں۔ لجنہ امان اللہ مدراس پورہ۔



# قرار دادِ تعزیت لوکل انجمن احمدیہ قادیان

رپورٹ جنرل سیکرٹری لوکل انجمن احمدیہ قادیان کہ مکرم و محترم بھائی عبدالرحیم صاحب دیانت درویش سیکرٹری تبلیغ لوکل انجمن احمدیہ قادیان مورخہ ۱۲ فروری کو رولہ میں وفات پا گئے ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ آپ کی نقوش مورخہ ۱۱ فروری کو برائستہ ڈاک ہاؤس قادیان لائی گئی اور مورخہ ۱۲ فروری کو ہشتی مقبرہ میں تدفین عمل میں آئی۔

آپ حضرت اندلسیہ موعود علیہ السلام کے پُرانے صحابی حضرت میاں فضل محمد صاحب سکنہ ہریالیہ کے فرزند تھے۔ آپ کی پیدائش سن ۱۹۱۹ء میں موضع ہریالیہ میں ہی ہوئی۔ سن ۱۹۲۷ء کے اوائل میں اپنے والد محترم کے ہمراہ ہجرت کر کے قادیان میں سکونت اختیار کر لی۔ شروع ہی سے دینی کاموں میں خاص لگن اور جوش طبیعت میں تھا۔ ازراہ نیکانہ کے زمانہ میں ایام وقف کر کے ملکانہ علاقہ میں تبلیغ اور تربیت کی خدمات بجالانے کا آپ کو موقع ملا۔ ۱۹۲۷ء میں حضور پرنور حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کی تحریک پر اپنی زندگی آبادی مرکز قادیان کے لئے وقف کر کے دور درویشی اختیار کیا۔ اور تادم واپس نہایت اخلاص سے اس عہد کو نبھانے کی توفیق بارگاہ ایزدی سے پائی۔ آپ گزشتہ آٹھ سال سے لوکل انجمن احمدیہ میں بطور سیکرٹری تبلیغ و تربیت خدمات بجالا رہے تھے۔ دفتر زائرین میں آپ کو قریباً بیسٹ سال تبلیغ کا فریضہ ادا کرنے کی توفیق ملی۔ ہمارا یہ شہتم بھائی نہایت کامیاب زندگی گزار کر مورخہ ۱۲ فروری ۱۹۸۰ء کو ہمیں داغ مفارقت دے گیا۔ ہماری دُعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اعلیٰ علیین میں بلند مقام عطا فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے ان کے نقوش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ لوکل انجمن احمدیہ قادیان اس موقع پر مرحوم کے پسماندگان سے اظہارِ ہمدردی کرتی ہے۔

پیشکش ہو کر فیصلہ ہوا کہ رپورٹ جنرل سیکرٹری منظور ہے۔ اس کی نقول اخبار صدقہ قادیان اور مرحوم کے ورثہ کو بھیجائی جائیں۔

# تاریخ مذاہب کا ایک مشترک باب - بقیہ اڈا اریٹیا

ہو کر سوچئے کہ کیا اللہ تعالیٰ کی یہ فعلی شہادت اس کے برگزیدہ مانور کے اس دعوے کی تصدیق نہیں کر رہی کہ:-

”میرے پر ایسی رات کوئی کم گزرتی ہے جس میں مجھے تسلی نہیں دی جاتی کہ میں تیرے ساتھ ہوں۔ اور میری آسمانی فوجیں تیرے ساتھ ہیں۔ اگرچہ جو لوگ دل کے پاک ہیں، مرنے کے بعد خدا کو دیکھیں گے۔ لیکن مجھے اس کے منہ کی قسم ہے کہ میں اب بھی اُس کو دیکھ رہا ہوں۔ دُنیا مجھ کو نہیں پہچانتی، لیکن وہ مجھے جانتا ہے جس نے مجھے بھیجا ہے۔ یہ اُن لوگوں کی غلطی ہے اور سر ابر بد قسمتی ہے کہ میری تباہی چاہتے ہیں۔ میں وہ درخت ہوں جس کو مالکِ حقیقی نے اپنے ہاتھ سے لگا دیا ہے۔ اسے لوگو! تم یقیناً یہ سمجھ لو کہ میرے ساتھ وہ ہاتھ ہے جو آخری وقت تک مجھ سے وفا کرے گا۔ اگر تمہارے مرد اور تمہاری عورتیں اور تمہارے جوان اور تمہارے بوڑھے اور تمہارے چھوٹے اور تمہارے بڑے سب مل کر میرے ہلاک کرنے کے لئے دُعا کریں یہاں تک کہ سجدے کرتے کرتے ناک گل جائیں اور ہاتھ تل ہو جائیں تب بھی خدا تمہاری دُعا نہیں سنے گا اور نہیں دے گا۔ جب تک وہ اپنے کام کو پورا نہ کرے۔ اور اگر انسانوں میں سے ایک بھی میرے ساتھ نہ ہو تو خدا کے فرشتے میرے ساتھ ہوں گے۔ اور اگر تم گواہی کو چھپاؤ گے تو قریب ہے کہ پتھر میرے لئے گواہی دیں۔ پس اپنی جانوں پر ظلم مت کرو۔ کاذبوں کے منہ اور ہوتے ہیں اور صادقوں کے اور۔ خدا کے مامورین کے آنے کے لئے ایک موسم ہوتا ہے اور پھر جانے کے لئے بھی ایک موسم۔ پس یقیناً سمجھو کہ نہ میں بے موسم آیا ہوں اور نہ ہی بے موسم جاؤں گا۔ خدا سے مت لڑو یہ تمہارا کام نہیں کہ مجھے تباہ کر دو۔“

(ضمیمہ تحفہ گوٹھوٹیہ)

ع کافی ہے سوچنے کو اگر اہل کوئی ہو

خورشید احمد انور

# گزارشاتِ دعا

(۱) عرصہ دو سال سے خاکسار کے دونوں گھٹنوں میں درد رہتا ہے۔ سردی میں زیادہ ہو جاتا ہے۔ نمازیں سجدہ کرتے اور تشہد میں بیٹھتے وقت کافی تکلیف ہوتی ہے۔ انگریزی۔ یونانی۔ ہومیوپیتھی علاج بھی برابر کرتا رہتا ہوں۔ عارضی افادہ ہوتا ہے۔ پھر درد عود کر آتا ہے۔ ادھر اعراضِ سلسلہ کے لئے تبلیغی و تربیتی دوروں پر جانا ہوتا ہے۔ چند دن قبل مدراس و کیرلہ کے دورہ سے واپس آیا۔ اور اب پھر ۱۱ فروری کو صوبہ اڑیسہ کے تبلیغی دورہ پر جا رہا ہوں۔ احباب کرام درویشی سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحتِ کاملہ عطا فرمائے۔ اور صحت و سلامتی کے ساتھ زیادہ سے زیادہ خدمتِ دین کی توفیق عطا کرے۔

خاکسار:- شرفیہ احمد امینی۔ ناظرِ دعوت تبلیغ قادیان۔

(۲) خاکسار اپنی بیٹی عزیزہ رضیہ سلطانہ سنبھالیہ کا نکاح عنقریب ہونے والا ہے۔ سکر رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے، بڑے بڑے عزیز و اقرباء کی حصولِ ملازمت میں کامیابی، اور دوسرے بیٹے عزیز ذکی احمد سکر کے کاروبار میں برکت ہونے نیز اپنے اہل و عیال کی دینی و دنیوی فلاح و بہبود کے لئے تمام احباب کی خدمت میں دعا کی درخواست کرتا ہے۔

خاکسار:- غلام محمود احمدی۔ بھدرک (اڑیسہ)

(۳) مکرم راجہ نذیر احمد خاں صاحب چند دنوں سے بیمار ہیں۔ بزرگانِ سلسلہ، درویشانِ کرام اور احبابِ جماعت سے گزارش ہے کہ موعود کی کامل شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

خاکسار:- عبد الحمید ٹاک یاڑی پورہ (کنہیر)

(۴) خاکسار یکم اپریل سے بی۔ بی۔ ایف فائنل کے امتحان میں شرکتیہ ہوا ہے۔ نمایاں کامیابی کے حصول کے لئے مجاہد بزرگان و احباب کرام کی خدمت میں دعا کا لہجی ہوں۔

خاکسار:- سید الزار الدین احمد نائب قائد مجلس خدام الاحمدیہ سونگھڑہ (اڑیسہ)

(۵) خاکسار کے ماموں مکرم انوار محمد صاحب صدقہ جماعت احمدیہ راہگاہ کی آنکھ میں چوٹ آنے کی اطلاع موصول ہوئی ہے۔ احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے شفاءِ کامل عطا فرمائے اور بد اثرات سے محفوظ رکھے۔ امین۔

خاکسار:- محمد انعام ڈاکر۔ قادیان۔

(۶) خاکسار کی اہلیہ صاحبہ ایک لمبے عرصے سے بوجہ دل کا والو بند ہونے کے علیل چلی آ رہی ہیں۔ بسا اوقات تکلیف بڑھ جاتی ہے۔ علاج جاری ہے تاہم ڈاکٹر پریشان فرورہ قرار دیتے ہیں۔ مناسب ایجاب ہوا ہے اور اُن کی صحتِ کاملہ عاجلہ کے لئے احباب و بزرگانِ سلسلہ سے عاجزانہ درخواست دعا ہے۔ (خاکسار محمد کریم الدین شاہ نقاشی)

**VARIETY CHAPPAL PRODUCTS KANPUR.**  
 MANUFACTURERS & ORDER SUPPLIERS  
 PHONES:- 52325/52686 P.P.

پائیدار بہترین ڈیزائن پر لیدرسول اور برطانیٹ کے سینڈل، زنانہ و مردانہ چپلوں کا واحد مرکز۔

مینیو فیچر س اینڈ اڈا سیلا ٹرنز

چپل پروڈکٹس  
 ۲۹/۲۲ مکھنیا بازار۔ کانپور (یو۔ پی)

**ہمیشہ ہمراہ اولہ ہمارا اولہ**

موٹر کار۔ موٹر سائیکل۔ سکوترس کی خرید و فروخت اور تبادلہ کے لئے آؤٹ گس کی خدمات حاصل نہ کرنا ہے!

**Autowings,**  
 32, SECOND MAIN ROAD.  
 C. I. T. COLONY  
 MADRAS - 600004.  
 PHONE NO. 76360.

**ٹنکس لووس**



# ضروری اعلان سلسلہ انتخاب عہدیداران جماعت احمدیہ بھارت

بابت سال ۱۹۸۰ء تا ۱۹۸۳ء

نظارت ہذا کی طرف سے انتخابات عہدیداران کے بارہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے اشراف گرامی مطابق فیصلہ مجلس مشاورت ۱۹۷۷ء کی روشنی میں ایک سائیکلو سٹائل چھٹی مع طبیعت قواعد انتخابات جزیعہ بھارت اور مبلغین کرام اور انسپکٹران مال کی خدمت میں بھجوائی گئی تھی۔ اور جماعتوں سے درخواست کی تھی کہ وہ ان قواعد اور ارشادات کی روشنی میں انتخابات کروائیں۔ بعض جماعتوں کی طرف سے انتخابات کی منظوری کے جو کاغذات موصول ہو رہے ہیں ان میں اس بات کی وضاحت نہیں کی گئی کہ یہ انتخاب عہدیداران قواعد کے مطابق اور حضور انور کے ارشادات کی روشنی میں عمل میں آیا ہے۔ (سابقہ صدر جماعت کا نام دوبارہ اسی صورت میں پیش ہو سکتا ہے جبکہ وہ خود قرآن مجید یا ترجمہ جانتا ہو۔ اور اپنے سابقہ دور میں ۲۳ فیصدی افراد جماعت کو قرآن کریم پڑھانے کا انتظام کر دیا ہو۔ اور دیگر عہدیداران صرف اسی صورت میں منتخب ہو سکتے ہیں جبکہ وہ قرآن کریم یا ترجمہ جانتے ہوں)

لہذا اس اعلان کے ذریعہ تمام جماعتوں سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ جب انتخابات کے کاغذات منظوری کے لئے نظارت ہذا میں بھجوائیں ان میں اس امر کی تصدیق کی جانی لازمی ہے کہ جزیعہ منتخب شدہ عہدیداران میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشادات کی شرائط پوری ہیں۔ اسی تصدیق آنے کے بعد ہی انتخاب کی منظوری کی کارروائی کی جا سکتی ہے۔ عدم تصدیق کی صورت میں نظارت ہذا کو خط و کتابت کرنی پڑے گی۔ جس سے نہ صرف ڈاک خرچ بڑھے گا بلکہ خط و کتابت میں قیمتی وقت بھی ضائع ہوگا۔ اور منظوری عہدیداران کی کارروائی میں بلاوجہ تاخیر ہوگی۔ امید ہے کہ جماعتیں ان امور کا خاص طور پر خیال رکھیں گی۔

ناظر اعلیٰ قادریا

## مشیر قانونی کی ضرورت

صدر انجمن احمدیہ قادیان کو ایک مشیر قانونی کی ضرورت ہے جو ایل۔ ایل۔ بی ہو۔ اور جائداد وغیرہ کے مقدمات کے سلسلہ میں کافی دسترس رکھتا ہو۔ صدر انجمن احمدیہ کے قواعد کے مطابق 30-625-415-865 کے گریڈ میں ابتدائی تنخواہ 415 روپیہ اور مبلغ 35 روپے ہنگامی الاؤنس دیا جائے گا۔ اس کے علاوہ دیگر سہولیات بھی جو صدر انجمن احمدیہ اپنے کارکنان کو دیتی ہے وہ بھی منبجی گئی۔ خدمت سلسلہ کے خواہشمند اجاب کے لئے ایک سہنری مقرر ہے۔ اس لئے جو دست مرکز سلسلہ میں رہائش اختیار کر کے خدمت کے خواہشمند ہوں وہ مندرجہ ذیل کوائف کے ساتھ اپنی درخواست دفتر ہذا میں بھجوا کر منون فرمادیں:-

(۱) نام مع دلریت۔ سکونت مع مکمل پتہ۔ (۲) ل. ا. ب. ل. ک کیا ہے اور علی تحریر کس قدر ہے۔ (۳) مقامی صدر جماعت کی سفارش :-

ناظر اعلیٰ قادریا

← فوری طور پر منگو الیں۔

۱۔ اطفال کے اجتماعات جلسوں اور کلاسز کے موقع پر وقتاً فوقتاً ان کی صفائی کا بھی جائزہ لیتے رہیں۔ ہر طفل اپنے کپڑوں۔ دانتوں اور ناخنوں کی صفائی کا خیال رکھے۔

نوٹ:-

اگر آپ کے پاس فارم تجنید اطفال۔ فارم تشخیص بچٹ اطفال یا فارم رپورٹ کارگزاری اطفال موجود نہ ہوں تو فوری اطلاع دیں۔!!

مہتمم اطفال مجلس امدادیہ مرکز قادیان

## صد سالہ امدادیہ جوبلی فنڈ

وعدہ کنندگان سے درخواست!

جماعت احمدیہ کے بن خلیصین نے "صد سالہ امدادیہ جوبلی فنڈ" میں وعدہ کر رکھے ہیں ان میں سے اکثر کے وعدے باقاعدہ والاہ مقررہ اقساط کے مطابق وصول ہو رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان بھائیوں اور بہنوں کو جزائے خیر دے۔ نیز اپنے افضال اور انعامات سے نوازے۔ آمین۔ مگر ایک متحول تعداد ایسے مخلصین کی بھی ہے۔ جن کے وعدہ جات جوبلی فنڈ سالانہ اقساط کے مطابق وصول نہیں ہو رہے ہیں۔ یا بعض نے وعدہ تو کیا ہوا ہے مگر ادائیگی نہیں کی جا رہی ہے۔ نظارت ہذا کی طرف سے خطوط کے ذریعہ یاد دہانی کروائی جا رہی ہے کہ وہ اپنے وعدوں کے مطابق رقم مرکز میں بھجوا کر ممنون فرمادیں۔ عظیم الشان تحریک، احمدیت کی غیر معمولی ترقی اور اسلام کی فتح کے دن کو قریب تر لانے والی تحریک ہے۔ خوش قسمت ہیں ہمارے وہ مخلص احمدی بھائی اور بہنیں جو اپنے آقا کی آواز پر لبیک کہہ کر اشاعت اسلام کے لئے قربانیاں پیش کر رہے ہیں۔ انجراہم اللہ احسن الجزاء۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے صد سالہ امدادیہ جوبلی کے قیام کا اعلان فرماتے ہوئے ارشاد فرمایا ہے:-

"قربانیاں آپ نے دینی ہیں، آسمان سے فرشتوں نے اتر کر یہ کام نہیں کرنا۔ اسلام کے غلبہ، اسلام کی فتح کا بیج تو بو دیا گیا ہے۔ لیکن اگر یہ بیج اپنی نشوونما کے لئے ہماری جانیں مانگے تو ہمیں اپنی جانیں قربان کر دینی چاہئیں۔۔۔۔۔ اگر ہم سے یہ مطالبہ ہو کہ تمہارے روپے کی ضرورت ہے تو ہمیں اپنے اموال پیش کرنے چاہئیں۔"

(دیکھو ۱۳ اکتوبر ۱۹۷۵ء)

پس ہر مخلص احمدی کا فرض ہے کہ وہ حضور کے اس ارشاد پر عمل کرتے ہوئے اپنی قربانی کے معیار کو بلند اور قابل رشک بنا لے اور اپنے وعدہ کی مقررہ اقساط کے مطابق ادائیگی کر کے خدا تعالیٰ کے فضلوں اور انعامات کا وارث بنائے اور جن مخلصین جماعت نے نا حال اس عظیم الشان منصوبہ میں حصہ نہیں لیا ہے، اللہ تعالیٰ ان کو بھی اس مالی قربانی میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین :-

ناظر بیت المال امدادیہ قادریا

## قائدین مجالس اور ناظمین اطفال راجہ فرمائیں

احمدی بچوں کی روحانی و جسمانی تربیت اور مستقبل میں انہیں اسلام و احمدیت کے لئے مفید وجود بنانے کی ذمہ داری حضرت مصلح موعود نے خدام الاحمدیہ کے ذمہ ڈالی ہے۔ پس جزیعہ قائدین مجالس خدام الاحمدیہ بھارت شعبہ اطفال کی طرف خصوصی توجہ دیں۔ اور درج ذیل امور پر توجہ فرمائیں کہ اپنی رپورٹ سے دفتر مرکزیہ کو اطلاع دیں۔ اس سلسلہ میں ہر مجلس کو خطوط کے ذریعہ بھی یاد دہانی کرائی جا رہی ہے۔

۱۔ تمام قائدین مجالس اپنی اپنی مجلس میں ناظم اطفال کو نامزد کریں۔ اور لاکھ عمل میں درج شدہ امور کے مطابق اطفال کی تنظیم کو ناظم اطفال کی مدد سے چلائیں۔ اپنی اپنی مجلس کے ناظم اطفال کا نام مع مکمل ایڈریس مرکز کو بھجوائیں۔

۲۔ جزیعہ اطفال کی تجنید و فہرست اسماء اطفال مع دلریت و عمر مطبوعہ فارم پر ارسال کریں۔

۳۔ تشخیص بچٹ اطفال مطبوعہ فارم پر بنا کر ارسال کریں۔

۴۔ ہر ماہ کی رپورٹ کارگزاری اطفال مطبوعہ فارم پر آنا لازمی ہے۔ اجتماع کے موقع پر خصوصی امتیاز حاصل کرنے کے لئے ہر ماہ کی رپورٹ ہر ماہ کی پندرہ تاریخ سے پہلے آنی چاہئے۔

۵۔ اطفال کی تعلیم و تربیت کی طرف خاص توجہ دیں۔ اس سلسلہ میں جس حد تک ممکن ہو کلاسز کا انتظام کیا جائے۔ اور اس میں مرکز کی طرف سے مقرر کردہ نصاب کامیابی کی راہیں پڑھائیں۔

۶۔ جو اطفال گزشتہ سال "ستارہ اطفال" کا امتحان پاس کر چکے ہیں۔ وہ اس سال "ہلال اطفال" کے امتحان میں شرکت کریں گے۔ ستارہ اطفال کیلئے کامیابی کی راہیں حصہ اول مقرر ہے۔ اور اس کا امتحان زبانی ہوگا۔ ہلال اطفال کے لئے کامیابی کی راہیں حصہ دوم مقرر ہے اور اس کا امتحان تحریری ہوگا۔ کتب جس قدر تعداد میں مطلوب ہوں دفتر مرکزیہ سے قیمتاً